

Департамент гуманітарної політики  
Вінницької обласної державної адміністрації  
Вінницька обласна універсальна наукова бібліотека  
ім. К. А. Тімірязєва

Наші видатні земляки

## **Збирач скарбів народних**

*До 120-річчя від дня народження Гната Танцюри – фольклориста, етнографа,  
педагога, краєзнавця*

Бібліографічний покажчик

Вінниця, 2021

Відповідальна за випуск Л. Б. Сенік,  
директор Вінницької ОУНБ ім. К. А. Тімірязєва

**Збирач скарбів народних** : до 120-річчя від дня народж. Гната Танцюри – фольклориста, етнографа, педагога, краєзнавця : бібліогр. покажч. / Департамент гуманітар. політики Вінниц. облдержадмін. ; Вінниц. ОУНБ ім. К. А. Тімірязєва ; уклад. О. М. Зелена ; ред. С. В. Лавренюк ; відп. за вип. Л. Б. Сенік. – Вінниця, 2021. – (Наші видатні земляки).

Бібліографічний покажчик присвячений 120-річчю від дня народження видатного українського фольклориста, етнографа, педагога, краєзнавця Гната Трохимовича Танцюри.

У посібнику представлено його монографію, збірки, рецензії на книги, публікації в газетах, журналах, збірниках, відгуки та матеріали про життя й творчість фольклориста, довідкові видання.

Покажчик розрахований на науковців, літературознавців, краєзнавців, учителів, бібліотечних працівників, студентську та учнівську молодь, а також усіх шанувальників творчості та діяльності Г. Т. Танцюри.

# ЗМІСТ

Від укладача

*Цвігун Тетяна*

Фольклорист, етнограф, педагог, краєзнавець Гнат Трохимович Танцюра (10.06.1901–12.11.1962 рр.)

*«З людьми, з народом...» (відгуки про Гната Танцюру та його творчість)*

1. Твори Гната Танцюри

2. Життєвий і творчий шлях Гната Танцюри

2.1. Довідкові та бібліографічні видання

3. Вшанування пам'яті видатного фольклориста

3.1. Музей фольклору Г. Т. Танцюри

3.2. Всеукраїнський фестиваль-конкурс автентичних колективів на приз Гната Танцюри

3.3. Обласне свято фольклору ім. Гната Танцюри

3.4. Спецпроект співачки та дослідниці Юлії Васюк – «120 пісень на 120-й день народження Гната Танцюри»

Іменний покажчик

## Від укладача

Бібліографічний покажчик **«Збирач скарбів народних»** виходить з нагоди 120-річчя від дня народження відомого фольклориста, етнографа, педагога, краєзнавця Гната Трохимовича Танцюри. Це видання продовжує серію «Наші видатні земляки».

Гнат Трохимович Танцюра народився 10 червня 1901 р. в с. Зятківці Гайсинського повіту Кам'янець-Подільської губернії (нині – Гайсинського району Вінницької області). Закінчив Зятковецьку семилітню трудову школу, педагогічні курси в м. Гайсин, заочно Вінницький інститут соціального виховання (1933). Викладав українську мову та літературу в школах сіл Клебань Тульчинського району, Зятківці Гайсинського району та м. Гайсин. Понад 40 років свого життя присвятив науковій діяльності. Він записав, упорядкував за темами близько п'яти тисяч пісень, 929 казок, легенд та анекдотів, 1536 прислів'їв та приказок, 615 загадок, 144 танці, сотні замовлянь, голосінь, повір'їв, рецептів народної медицини, народних прикмет, понад 200 записів дитячого фольклору. Створив монографію «Весілля в селі Зятківцях» (800 пісень, 144 танці) і двотомну працю «Історія села Зятківці». Увесь його творчий доробок зберігається в окремому фонді Інституту мистецтвознавства, фольклористики та етнології ім. М. Т. Рильського Національної академії наук України й чекає подальшого дослідження.

Видання складається з текстової та бібліографічної частин. Його відкриває стаття **«Фольклорист, етнограф, педагог, краєзнавець Гнат Трохимович Танцюра (10.06.1901–12.11.1962 рр.)»** Тетяни Цвігун, директора Вінницького обласного центру народної творчості, заслуженого працівника культури України. Продовжують покажчик відгуки про Гната Танцюру та його творчість.

Бібліографічна частина покажчика складається з таких розділів:

- «Твори Гната Танцюри»;
- «Життєвий і творчий шлях Гната Танцюри»;
- «Вшанування пам'яті видатного фольклориста».

У другому розділі виокремлено підрозділ «Довідкові та бібліографічні видання». Матеріали третього розділу згруповано в таких підрозділах: «Музей фольклору Г. Т. Танцюри», «Всеукраїнський фестиваль-конкурс автентичних колективів на приз Гната Танцюри», «Обласне свято фольклору ім. Гната Танцюри», «Спецпроект співачки та дослідниці Юлії Васюк – «120 пісень на 120-й день народження Гната Танцюри».

Бібліографічні записи в першому розділі подано в хронологічному порядку, у другому – в алфавітному. Записи в першому підрозділі розділу «Вшанування пам'яті

видатного фольклориста» розміщені в абетковому порядку, а в останніх трьох – в хронології.

Видання супроводжує допоміжний іменний покажчик, де в алфавітному порядку подано прізвища авторів публікацій, укладачів, редакторів та осіб, що згадуються в пронумерованих бібліографічних описах. Номерами, взятими в круглі дужки, позначені матеріали, присвячені тій чи іншій особистості.

Під час підготовки бібліографічного покажчика були використані державні літописи газетних та журнальних статей, літописи книг, краєзнавчий довідково-бібліографічний апарат та фонди Вінницької ОУНБ ім. К. А. Тімірязєва, а також мережа «Інтернет».

Бібліографічний опис здійснено згідно з чинними державними стандартами: ДСТУ ГОСТ 7.1-2006 «Бібліографічний запис. Бібліографічний опис. Загальні вимоги та правила складання», ГОСТ 7.1-2003 «Библиографическая запись. Библиографическое описание. Общие требования и правила составления», ДСТУ 3582:2013 «Бібліографічний опис. Скорочення слів і словосполучень українською мовою. Загальні вимоги та правила».

Покажчик буде корисний науковцям, літературознавцям, краєзнавцям, викладачам, студентам, бібліотечним працівникам, а також усім шанувальникам творчості та діяльності Гната Трохимовича Танцюри.

Вміщені у видання матеріали здебільшого переглянуто *de visu*. Покажчик не претендує на повноту й всеохопність.

Відбір матеріалу закінчено в травні 2021 року.

**Відгуки та побажання надсилайте на адресу:**

*21050, м. Вінниця, вул. Соборна, 73*

*Вінницька ОУНБ ім. К. А. Тімірязєва,*

*відділ краєзнавства*

*Тел. (0432) 67-34-55,*

*e-mail: kraev@library.vn.ua*

## **Фольклорист, етнограф, педагог, краєзнавець Гнат Трохимович Танцюра**

(10.06.1901–12.11.1962 рр.)

В історії світової фольклористики є унікальні постаті збирачів усної народної творчості, які записали колосальну кількість матеріалів.

Українську фольклорну скарбницю збагатив і наш земляк, сільський учитель Гнат Танцюра, який плідно працював на збирацькій ниві усної народної творчості в другій половині ХХ ст.

Гнат Трохимович Танцюра народився 10 червня 1901 року в селі Зятківцях Гайсинського повіту Кам'янець-Подільської губернії (нині Гайсинського району Вінницької області) в багатодітній малоземельній сім'ї хліборобів-ткачів. У цій сім'ї було таке, чого в сусідів не помічалось: любили співати хором, слухати голосне читання художньої літератури. У п'ятнадцятирічному віці Гнат перечитав усі книжки зі шкільної бібліотеки, брав у повітовій, бо вдома були тільки «Кобзар» Т. Шевченка – читаний-перечитаний – і Псалтир. Цієї ж пори юнак завів щоденника, переписував у нього вірші з «Кобзаря», фіксував різні факти з власного та сільського життя. Під впливом реальних подій та літератури й фольклору в щоденнику відбивалися сокровенні мрії та почуття. Він ретельно записував розповіді бабусі Оксани, яка добре пам'ятала кріпаччину. Коли бабуся померла, на її похорон зійшлося чимало літніх зятківчан. Співчуваючи родині, вони згадували важке життя за кріпаччини, розповідали про запеклу боротьбу з графом за землю. Для хлопця це стало справжнім відкриттям. Спогади односельців так сильно вразили Гната, що навіть через багато років у його пам'яті не стерлося емоційне сприйняття почутого: *«Виявилось, що ці темні, неписьменні люди – герої, і найкращі з них загинули в царських тюрмах, на каторзі. Виявилось, що мій дід Омелько Танцюра був головою комітету повстанців і помер у в'язниці... Усе, що я почув на цьому похороні, я позачисував у свій щоденник, маючи на меті опісля розпитати старих людей до подробиць і все позачисувати. Повстання було масове, учасники і свідки були ще живі, багатьох з них я знав особисто. Чим більше я розпитував людей, тим більше знаходилося цікавого і цінного матеріалу, тим більше захоплювала мене така робота. Цей випадок і став поворотним пунктом у моєму житті».*

Збираючи історично-побутовий матеріал, Гнат Трохимович міркував: *«А чому б не фіксувати й пісні? Адже вони – поетична історія народу».* До того ж цьому намірові сприяли родинні обставини. Співаючи в домашньому хорі, Гнат мав обов'язок: підбирати цікаві пісні, збагачувати репертуар, перед початком співу давати таку тональність, яка б підійшла всім. У співах минали вечори, й невдовзі учасники хору відчували: не співають нового, повторюються, кілька разів переспівують одне й те ж. Тоді батько дав синові

наказ, щоб той на вечір підібрав свіжих пісень. Для цього необхідно було знати назви пісень, яких вони співали. Тоді (26 вересня 1917 року) Гнат і записав 113 назв народних пісень. *«Цю дату, – зазначав Гнат Трохимович, – я і вважаю початком записування пісень, хоч деякі найкращі пісні були відзначені в моєму щоденнику раніше».*

Якось мати, наспівуючи Гнатові, забула кінець пісні, саме цієї хвилини до хати зайшла близька сусідка – бабуся Демедиха (Явдоха Зуїха). Мати запитала, чи не знає вона пісні. *«Де там не знаю! – усміхнулася щиро Демедиха, проспівала закінчення, а тоді інтригуюче мовила: – До мене, сину, до мене за піснями. На трьох волових шкурах не спишеш. Я ж їх знаю до погибелі. Вік свій проспівала. Десь-то і долю свою проспівала, що така нещаслива. Я весь свій вік провела в біді, у злиднях і в піснях. Коли б не пісні, то десь-то лопнула б із досади і горя»* («Пісні Явдохи Зуїхи». – с.769).

Пізніше фольклорист напише: *«Спілкуючись із цією бабусею, яка так повно ввібрала в себе культуру трудового народу, я багато передумав і зрозумів, що читання з книжки тисячі пісень ніколи не дасть того ефекту, як слухання і запис їх від живої людини, яка з додатками і художніми поясненнями емоційно їх передасть. За допомогою Зуїхи я зрозумів душу простої трудящої людини, фізично і морально здорової, духовно багатой. Я ніби пірнув у лірику, в музику, в глибокий океан людських переживань і вирватися з цього полону народної поезії я і не хотів, і вже не міг».*

Так Гнат Танцюра відчув і збагнув своє справжнє покликання, схарактеризувавши свій стан словами: *«Мене охопила якась гарячка колекціонера».* Паралельно з піснями фольклорист став фіксувати прислів'я та приказки, загадки, повір'я тощо. Дванадцять років тривали його записи від Явдохи Зуїхи, від якої ним записано 1008 пісень, 156 казок, байок та переказів, 394 прислів'я і приказки, чимало загадок, інших етнографічних даних. Тож не випадково центральне місце у фольклористичній спадщині Гната Танцюри займають записи від Явдохи Зуїхи. Цих дві постаті є тим ідеальним зразком в історії світової фольклористики, коли гармонійно поєдналися надзвичайна обдарованість неперевершеної народної співачки й ентузіазм та віртуозність талановитого збирача.

Ще на початку збирацької роботи Танцюра усвідомив: *«Пісня – це сплав тексту і мелодії, її слід записувати в єдності поетичного і музичного компонентів. Виникла гостра потреба оволодіти записом нот».* Щоправда, основи музичної грамоти хлопець здобув у приходській школі, в 10–13 років співав у церковному хорі, вів альтову партію. Пробуючи застосувати свої знання з музики, Гнат самотужки почав нотувати одноголосі мелодії. Двоголосся й багатоголосся були недоступні. На допомогу прийшов учитель Венедикт Макарович Нестерук, навчивши його гри на скрипці, нотації складних мелодій. Фронтальний запис фольклору набув якісно нових рис, більшої інтенсивності.

Техніка запису в Гната Танцюри була така. Спочатку він прослуховував пісню, за другим разом записував текст, за третім – мелодію; для кожного рядка тексту відводив один нотний рядок; за камертоном визначав тональність, мелодію кілька разів програвав на скрипці, а тоді записував. Після цього ще раз перевіряв, уточнював записаний текст і мелодію. Останнім етапом було виконання пісні самим збирачем згідно із власним записом; співаки-виконавці слухали і де необхідно вносили поправки. Так досягалася точність і повнота записів. Гнат Танцюра наголошував: *«З пісні не можна викинути жодного слова, жодного складу, бо вони не будуть мати відповідних нот. Пісню треба записати так, як її витворив народ, інакше це не запис»*.

Рукописна збирацька спадщина Гната Танцюри багата й різноманітна в жанровому плані. Впродовж сорока шести років від ста п'ятдесяти інформаторів збирач записав 5000 пісень; близько тисячі казок, легенд, переказів, усмішок та анекдотів; 1536 прислів'їв і приказок; 615 загадок; 144 зразки інструментальної музики; сотні замовлянь, голосінь, повір'їв, прикмет, матеріалів до народного хліборобського календаря тощо. Творчий доробок Гната Трохимовича можна назвати справжнім подвигом, якщо зважити, що всі пісенно-музичні матеріали записані на слух.

У 1950 році Гнат Танцюра передав основну частину своєї збирацької спадщини до ІМФЕ АН УРСР, де у відділі рукописних фондів було створено окремий фонд матеріалів Г. Танцюри за номером 31. Цей фонд нараховує 68 одиниць збереження й охоплює понад десять тисяч архівних аркушів. Фольклорні матеріали систематизовано та класифіковано за ідейно-тематичним принципом і упорядковано в окремі збірники. Проте вголос пролунало ім'я Г. Т. Танцюри, привернувши увагу спільноти, тільки в 1965 році, після виходу друком збірника «Пісні Явдохи Зуїхи», до якого увійшло 925 народних пісень. Раніше були видані його збірник «Жіноча доля в народних піснях» (1930 р.) та «Записки збирача фольклору» (1958 р.).

У 1997 році зусиллями й коштом земляка та послідовника Г. Т. Танцюри, ученого-фольклориста Миколи Дмитренка у світ вийшла книга «Весілля в селі Зятківцях».

З метою вшанування пам'яті видатного земляка та збереження й розвитку українського фольклору в 1981 році до 80-річчя від дня народження Гната Трохимовича Танцюри на Гайсинщині було започатковане свято фольклору, яке проходило в різних селах району.

З нагоди відзначення 85-річчя від дня народження фольклориста в 1986 році започатковане обласне свято фольклору ім. Гната Танцюри, яке проводиться в селі Зятківці. Щорічно на батьківщині фольклориста та неперевершеної народної співачки збираються фольклорні пісенні, музичні та хореографічні аматорські колективи



Вінниччини, вшановують пам'ять знаних земляків Г. Танцюри і Я. Зуїхи, презентують пісні із записів Г. Танцюри, демонструють свою виконавську майстерність, змагаючись за Перехідний приз Гната Танцюри, яким за ці роки було відзначено вже 20 народних (зразкових) аматорських фольклорних та фольклорно-етнографічних колективів області.

У 2001 році з нагоди відзначення 100-річчя від дня народження Г. Т. Танцюри на Вінниччині був започаткований Всеукраїнський фестиваль-конкурс автентичних колективів на приз Гната Танцюри, який проводиться раз на п'ять років у Вінниці й Гайсині. Впродовж двох днів фольклорно-етнографічні колективи з багатьох областей України презентують автентичне виконання українських народних пісень різних регіонів України, виборюючи приз Гната Танцюри (*кубок у вигляді різьбленої писанки на підставці з портретом Г. Танцюри*).

У тому ж 2001 році з нагоди 150-річчя від дня народження народної співачки Явдохи Зуїхи в Зятківцях було відкрито перший у світі пам'ятник «Народній пісні жити» (*на мармуровій стелі в образі простої селянської жінки Я. Зуїхи та в образі Г. Танцюри ушлявлено хранителів народної мудрості для прийдешніх поколінь. Нижче на стелі – перша строфа пісні «Стоїть явір над водою», записаної Г. Танцюрою від Я. Зуїхи*).

У 2006 році в рамках II Всеукраїнського фестивалю-конкурсу автентичних колективів на приз Г. Танцюри була проведена Міжнародна науково-практична конференція на тему: «Подільський фольклор у збиранні та дослідженні». Тези виступів 19 науковців, фольклористів, мистецтвознавців увійшли до книги з однойменною назвою.

Приз Г. Танцюри Всеукраїнського фестивалю-конкурсу автентичних колективів отримували такі народні (зразкові) аматорські фольклорно-етнографічні ансамблі, як: «Брикса» Бохоницького СБК Вінницького району (2001 р.); «Дивоцвіт» Гніванської ДМШ Тиврівського району (2006 р.), фольклорне тріо Раденського СБК Цюрупинського району Херсонської області (2011р.); ансамбль «Калинова родина» Кантакузівського СБК Драбівського району Черкаської області (2016 р.).

У 2021 році шанувальники фольклору готуються до відзначення 120-ї річниці від дня народження знаного фольклориста.

У червні 2021 року відбудеться V Всеукраїнський фестиваль-конкурс автентичних колективів на приз Гната Танцюри.

**Директор Вінницького ОЦНТ,  
заслужений працівник культури України  
Тетяна Цвігун**

**«З людьми, з народом...»**  
*(відгуки про Гната Танцюру та його творчість)*

Він був незвичайним, простим,  
Як сотні людей довкола,  
Бо пісню просив не в гості –  
Запрошував пісню в долю...

І слава його крилата,  
І доля його пісенна.  
На свого Танцюру Гната  
Чекають вкраїнські села.

**Микола Дмитренко,**  
*доктор філологічних наук, професор, український учений-фольклорист, етнограф,  
літературознавець, письменник, журналіст, педагог, громадський діяч*

«Зятківці... Плин вічності ніколи не змиє із зятковецької землі слідів талановитих предків і сучасників. Тут, на цій землі, були пролиті перші сльози Гната, тут він пізнав вперше радощі і печалі навколишнього світу. Звідси, взявши як дорогоцінний скарб мамину колискову, вирушив у далеку тернисту мандрівку свого життя, але ні на хвилину не забував рідного села».

**Наталя Громова,**  
*краснавець, педагог, донька Г. Танцюри*

«Гнат Танцюра був прикладом для мене. Він дав мені поштовх до фольклористично-збирацької роботи. Можу з певністю сказати, що якби не його книжечка [«Записки збирача фольклору»], то не було б і з мене збирача фольклору. І, мабуть, не один я займався фольклором під його впливом. Схиляюсь перед його пам'яттю».

**Микола Зінчук,**  
*видатний фольклорист, збирач українських народних казок, казкар, історик, педагог*

«Ніхто, мабуть, не зробив так багато в пошуках, вивченні, збереженні та класифікації усної народної творчості Поділля, як він. Скромний сільський вчитель, Г. Т. Танцюра своїми невтомними пошуками, пристрасним служінням улюбленій справі за життя завоював славу видатного фольклориста».

**Євдокія Горб,**

*видатна фольклористка, етнограф, краєзнавець, педагог*

«Про що б у спадщині Г. Т. Танцюри не зайшла мова, кожна опублікована праця і рукописна збірка, кожен запис продиктовані, як це виразно помітно, постійною його турботою про збереження для нащадків, майбутніх поколінь скарбів усної народної творчості».

**Валентин Чудний,**

*заслужений працівник культури України, письменник*

«Більше, як пів століття він [Танцюра] з власної ініціативи, у вільний від основної праці час, спонуканий гарячою любов'ю до народної поезії і музики, збирав самоцвіти, що прикрашають духовне обличчя трудящих України».

**Григорій Нудьга,**

*український письменник, фольклорист, літературознавець, історик української літератури*

«Робота вчителя з міста Гайсина Г. Танцюри – благородний, вартий наслідування приклад. Його записки [збирача фольклору] – нове, сердечне слово в українській фольклористиці...»

**Борис Хоменко,**

*український літературознавець, перекладач, педагог, журналіст*

«Його [Г. Танцюри] фольклористична спадщина неймовірно багата, різнобічна, зібрана з великою увагою до дрібниць і нюансів».

**Юлія Васюк,**

*фольклористка, співачка, керівник етнофолькгурту «Мокоша», викладач вокального відділу Вінницького фахового коледжу мистецтв ім. М. Д. Леонтовича*

## 1. Твори Гната Танцюри

1. **Жіноча** доля в народних піснях : [збірка] / [запис пісень, передм. та упоряд. Г. Танцюри]. – Харків : Літ. і мистецтво, 1930. – 50 с. – (Бібліотека музичної етнографії).
2. **Як я** збираю фольклор / Г. Танцюра // Нар. творчість та етнографія. – 1957. – № 1. – С. 52–55.
3. **Записки** збирача фольклору : [збірка] / Г. Танцюра ; Центр. будинок нар. творчості УРСР. – Київ : Держ. вид-во образотвор. мистецтва і муз. літ. УРСР, 1958. – 102 с. : нот. – Електрон. версія. – Режим доступу: <https://etnoua.info/novyny/knyha-zapysky-zbyracha-folkloru-htancjura-1958/> (дата звернення: 15.04.2021), вільний. – Назва з екрана.  
*Рец.: Нудьга, Г.* Те, що стало окрасою життя / Григорій Нудьга // Вітчизна. – 1959. – № 12. – С. 203–205.
4. **Зацвіла** калина : (публ. усної нар. поезії Вінниччини) / упоряд.: І. Масляев, Г. Усач. – Вінниця : Вінниц. обл. кн.-газ. вид-во, 1959. – 72 с. – Зі змісту: Пісня про лікнеп ; Ой, у полі ; Я за тебе, мій миленький ; Брала дівка льон ; Ой, там бідна вдова панське жито жала ; І ти такий, і я така ; Горілочко-сумлівочко ; Як Кармелюк забрав гроші в пана ; Як Кармелюк обдунив поліцію ; Як губернатор з панами цілував Кармелюка в руку : [усна нар. творчість та нар. перекази] / записав Г. Танцюра. – С. 11, 20–21, 25, 40–41, 50–51, 55–58.
5. **Народ** про Кармалюка : зб. фольклор. творів / упоряд. В. І. Тищенко. – Київ : Вид-во АН УРСР, 1961. – 276 с. – Зі змісту: Як Кармалюк з панів насміхався ; Не примусив пан людей мовчати : [нар. перекази] / записав Г. Танцюра. – С. 144, 167.
6. **Їхав** Василь долиною : [пісня] / записав Г. Танцюра // Вінниц. правда. – 1963. – 7 груд. – С. 4.
7. **Пісні** Явдохи Зуїхи : записав Г. Танцюра / Я. Зуїха ; ред. О. І. Дей ; упоряд. В. А. Юзвенко. – Київ : Наук. думка, 1965. – 810 с. – (Українська народна творчість). – Зі змісту: Танцюра, Г. Явдоха Зуїха : (біогр. нарис) / Г. Танцюра. – С. 757–777. – Електрон. версія. – Режим доступу: <https://proridne.com/content/писенники> (дата звернення: 07.05.2021), вільний. – Назва з екрана.

*Рец.: Пісні Явдохи Зуїхи* : кн. нашого земляка-фольклориста Г. Т. Танцюри // Трибуна праці. – 1965. – 24 лип. ; Маркович, В. Перлини народної поезії / В. Маркович // Трибуна праці. – 1966. – 24 берез.

**8. Серцем** вистраждане : з розповіді фольклориста : [про збирачку фольклору Я. Зуїху] / Г. Танцюра // Вінниц. правда. – 1966. – 2 лют. : фот.

**9. Весілля** в селі Зятківці : [передм., напис. у 1942 р. до одноймен. кн.] / Г. Танцюра // Культура і життя. – 1991. – 26 січ. – С. 8.

**10. [Етнографічні записи]** / Г. Т. Танцюра // Подільські криниці : хрестоматія з літ. рід. краю / упоряд., вступ. ст., біогр. нариси А. М. Подолинного. – Вінниця, 1994. – Вип. 1. – С. 53–60. – Зі змісту: Тече річка невеличка ; Під яблунькою, під солодкою ; Мамко наша, любко наша ; За Сибіром сонце сходить ; В Ладижині вітер віс ; Під білою березою.

**11. Загадки** Явдохи Зуїхи / записав Г. Танцюра. – Київ : Народознавство, 1996. – 44 с. – (Бібліотека часопису «Народознавство»).

**12. Зятківці** : [про історію села] / Г. Танцюра // Народознавство. – 1996. – № 26/27 ; № 28/29. – С. 14–15.

**13. Весілля** в селі Зятківцях : монографія / Г. Т. Танцюра ; упоряд.: Л. О. Єфремова, М. К. Дмитренко. – Київ : Народознавство, 1998. – 404 с. – (Бібліотека часопису «Народознавство»).

*Рец.: Подолинний, А.* Видатна пам'ятка українського весілля / Анатолій Подолинний // Вінниц. газ. – 1998. – 16 квіт. – С. 6 ; Шевченко, В. Нове джерело етнолінгвістичних досліджень / В. Шевченко // Укр. мова та літ. – 1999. – Трав. (№ 18). – С. 10.

**14. Записки** збирача фольклору : збірка / Г. Т. Танцюра. – [Перевид. здійснено з нагоди святкування 100-річчя від дня народж. Г. Т. Танцюри (1901–1962 рр.)]. – Вінниця : Вінниця, 2001. – 100 с.

**15. Українські** народні пісні в записах Гната Танцюри / упоряд. М. К. Дмитренко. – Київ : Асоц. етнологів, 2001. – 542 с. – (Українська народна творчість).

**16. Зятківці** : іст.-соціол. нариси / Г. Т. Танцюра. – Київ : Віпол, 2007. – 536 с. : іл.

**17. Записки** збирача фольклору / Г. Танцюра ; підгот. тексту до друку С. А. Жовтого // *Поле* : зб. наук. пр. з історії, теорії та методології польових дослідж. : у 5 т. / Нац. НДІ українознавства та всесвіт. історії МОН України, Наук. т-во «Дуліби». – Київ, 2014. – Т. 1 : Вступ до спеціальності. – С. 238–311. – Текст подається за виданням: Танцюра, Г. *Записки збирача фольклору* / Г. Танцюра. – Київ, 1958. – 102 с.

## **2. Життєвий і творчий шлях Гната Танцюри**

*Душа твоя живе піснями і понині,  
Хоч відійшов давно ти в інший світ.  
Мій батьку рідний, соколоньку сивий,  
Для мене сонце ти і барвінковий цвіт.*

**Н. Громова**

**18. Балабуха, К.** На чистих плесах : [є згадка про Г. Танцюру та Я. Зуїху] / Кім Балабуха // *Нар. творчість та етнографія*. – 1970. – № 1. – С. 74–76.

**19. Бевх, А.** Наша гордість і слава : [до 100-річчя від дня народж. Г. Танцюри] / А. Бевх // *Трибуна праці*. – 2001. – 2 черв.

**20. Березовський, І. П.** Нотатки фольклориста : [Г. Танцюри] / І. П. Березовський // *Рад. культура*. – 1959. – 28 трав.

**21. Бойко, Л. А.** Доля, що піснею стала : [про відому співачку Я. Зуїху. Є згадка про вчителя, фольклориста Г. Танцюру] / Л. А. Бойко // *Явдоха Зуїха – визначна співачка слов'янського світу : до 150-річчя з дня народж. Я. Зуїхи (Є. М. Сивак) (1855–1935) : бібліогр. покажч.* / Вінниц. ОУНБ ім. К. А. Тімірязєва ; уклад. Л. А. Бойко ; ред. М. Г. Спиця ; відп. за вип. В. Ф. Циганюк. – Вінниця, 2005. – С. 6–15.

**22. Бойко, Н.** Місто і люди : [є згадка про видат. особистостей – Г. Танцюру та Я. Зуїху] / Ніна Бойко // *Гайсин – це моє життя* / Ніна Бойко. – Вінниця, 2008. – С. 126–131.

- 23. Бортняк, А.** Скарбник народної душі : (до 100-річчя фольклориста Г. Танцюри) / Анатолій Бортняк // Вінниччина. – 2001. – 8 черв. – С. 5 : фот.
- 24. Брагілева, Ю.** Тут кожна п'ядь Гната пам'ятає : [про фольклориста Г. Танцюру] / Ю. Брагілева // Трибуна праці. – 2001. – 7 черв. : фот.
- 25. Брайченко, О.** Гнат Танцюра та його «Записки збирача фольклору» / Олена Брайченко // Поле : зб. наук. пр. з історії, теорії та методології польових дослідж. : у 5 т. / Нац. НДІ українознавства та всесвіт. історії МОН України, Наук. т-во «Дуліби». – Київ, 2014. – Т. 1 : Вступ до спеціальності. – С. 312–314.
- 26. Вербецький, В.** Зміни на краще – відчутні : [до 113-ї річниці від дня народж. Г. Танцюри] / Василь Вербецький // Бершад. край. – 2014. – 27 черв.
- 27. Верховлюк, В.** Непересічний фольклорист і етнограф [Г. Танцюра] / В. Верховлюк // Панорама. – 2001. – 9 черв. – С. 5 : фот.
- 28. Видатні люди краю :** [є згадка про фольклориста Г. Танцюру] // Хай квітне Гайсинська земля від роду і до роду : інформ.-краєзнав. путівник / Гайсин. від. культури РДА ; Гайсин. центр. б-ка ; підгот. В. Голомовзої. – Гайсин, 2011. – С. 15.
- 29. Вінничани в історії.** Гнат Танцюра [Електронний ресурс] : [про фольклориста та педагога Г. Танцюру розповідає його донька Н. Громова] // YouTube : вебсервіс. – Електрон. відеодані (1 файл: 6:56 хв). – Режим доступу: <https://www.youtube.com/watch?v=I9o-2yXT3QI> (дата звернення: 25.03.2021), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 15.01.2020. – Канал користувача на YouTube: Телеканал Доба.
- 30. Волошенюк, Г.** Українська пісня як причастя : [у Вінниц. ОЦНТ провели круглий стіл «Подільський фольклор: проблеми збереження й розвитку». Є згадка про Г. Танцюру] / Г. Волошенюк // Все – з любові / Г. Волошенюк. – Вінниця, 2009. – С. 171–173.
- 31. Волошенюк, Г.** Народної ниви жниця Настя Присяжнюк / Ганна Волошенюк. – Вінниця : Консоль, 2010. – 180 с. : фот. – Зі змісту: [Згадка про фольклориста Г. Танцюру]. – С. 48, 71, 119, 167.

- 32. Волошенюк, Г.** У пісенних барвах гайсинська земля : [твор. звіт нар. amator. колективів Гайсин. р-ну у Вінниці. Є згадка про відомих земляків – Г. Танцюру та Я. Зуїху] / Ганна Волошенюк // Вінниччина. – 2003. – 28 трав. – С. 2. – (Спец. вип. газ. «Хочу все знати»).
- 33. Гавриш, Г.** Ювілей фольклориста : [про відзначення 80-річчя від дня народж. фольклориста Г. Танцюри] / Г. Гавриш // Трибуна праці. – 1981. – 13 черв.
- 34. Гайсинщина** – краси й талантів дивокрай : [буклет] / Від. культури і туризму Гайсин. РДА ; Гайсин. центр. б-ка. – Гайсин, 2007. – [4 с.]. – Зі змісту: [Згадка про збирача фольклору Г. Танцюру]. – С. 4 : фот.
- 35. Гальчак, С.** [Гнат Трохимович Танцюра (1901–1962)] / Сергій Гальчак // Краєзнавство Східного Поділля / Сергій Гальчак. – Вінниця, 2005. – С. 72 : фот.
- 36. Гальчак, С.** Танцюра Гнат Трохимович : [біографія] / С. Гальчак // Розвиток краєзнавства у Східному Поділлі: ХІХ – поч. ХХІ ст. / Сергій Гальчак ; ВДПУ ім. М. Коцюбинського. – Вінниця, 2011. – С. 710–711 с.
- 37. Гальчак, С.** Танцюра Гнат Трохимович : [біографія] / С. Гальчак // Розвиток краєзнавства у Східному Поділлі: ХІХ – поч. ХХІ ст. : монографія / Сергій Гальчак. – Вид. 2-ге, допов. – Вінниця, 2013. – С. 793.
- 38. Гасюк, В.** «Навіки в записках Танцюри Явдоха Зуїха живе» / В. Гасюк // Вінниччина. – 2000. – 15 берез. – С. 4. – (Спец. вип. газ. «Хочу все знати»).
- 39. Гнат Танцюра** : [етнограф, фольклорист. Корот. біогр. довідка] // Визначні пам'ятки Вінниччини [Образотворчий матеріал] = Remarkable memorials of Vinnytsya region : до 80-річчя утворення Вінниц. обл. : альбом / Вінниц. обл. краєзнав. музей ; відп. за вип. К. Висоцька. – Вінниця, 2011. – С. 340–341, 342, 343 : кольор. фот.
- 40. Гнат Танцюра** (10.06.1901–12.11.1962) : [етнограф, фольклорист. Корот. біогр. довідка] // Подільські криниці : хрестоматія з літ. рід. краю / упоряд., вступ. ст., біогр. нариси А. М. Подолинного. – Вінниця, 1994. – Вип. 1. – С. 51–52.



- 41. Гнат Трохимович Танцюра** : [біогр. довідка] // Весілля в селі Зятківцях : монографія / Г. Т. Танцюра ; упоряд.: Л. О. Єфремова, М. К. Дмитренко. – Київ, 1998. – С. 3 : фот.
- 42. Гнат Трохимович Танцюра** (10.06.1901–12.11.1962), український фольклорист : до 90-річчя від дня народж. // Знаменні і пам'ятні дати Вінниччини 1991 року : бібліогр. покажч. / Вінниц. ОУНБ ім. К. А. Тімірязєва ; уклад. Л. М. Шпильова. – Вінниця, 1990. – С. 26–27.
- 43. Гнат Трохимович Танцюра** (1901–1962), видатний збирач усної народної творчості, який відкрив світові пісенне багатство талановитої землячки Я. Зуїхи [Образотворчий матеріал] // Явдоха Зуїха – визначна співачка слов'янського світу : до 150-річчя з дня народж. Я. Зуїхи (Є. М. Сивак) (1855–1935) : бібліогр. покажч. / Вінниц. ОУНБ ім. К. А. Тімірязєва ; уклад. Л. А. Бойко ; ред. М. Г. Спиця ; відп. за вип. В. Ф. Циганюк. – Вінниця, 2005. – С. 17.
- 44. Горб, Є.** Діадема сільського вчителя : [до 80-річчя від дня народж. Г. Танцюри] / Є. Горб // Комсом. плем'я. – 1981. – 13 черв. – С. 2.
- 45. Горб, Є.** Доля, що пісню стала : [про Г. Танцюру та Я. Зуїху] / Є. Горб, Н. Присяжнюк // Комсом. плем'я. – 1980. – 12 черв. – С. 3 ; Горизонт : [збірник]. – Одеса, 1983. – С. 127–131.
- 46. Горбунь, О.** Феномен Явдохи Зуїхи та подвиг Гната Танцюри : [про спадок етнографа й співачки] / О. Горбунь // Подолія. – 2002. – 27 лют. – С. 8.
- 47. Гордість Поділля** : путівник / В. Д. Бовкун, І. П. Грущенко, Н. С. Кветний. – Одеса : Маяк, 1979. – 135 с. : іл., кольор. фот. – Зі змісту: [Про видат. укр. фольклориста Г. Танцюру]. – С. 54.
- 48. Григоренко, Л.** Танцюрі – присвячено : [уроч. збори у РБК до 70-річчя від дня народж. Г. Танцюри] / Л. Григоренко // Трибуна праці. – 1971. – 15 черв.
- 49. Громова, Н.** Батьків соловей : [спогади про Г. Танцюру] / Наталія Громова // Зятківці : іст.-соціол. нариси / Г. Т. Танцюра. – Київ, 2007. – С. 474–476.

- 50. Громова, Н.** Батькові : [вірш, присвяч. Г. Т. Танцюрі] / Наталія Громова // Трибуна праці. – 2006. – 10 черв. ; Зятківці : іст.-соціол. нариси / Г. Т. Танцюра. – Київ, 2007. – С. 474.
- 51. Громова, Н.** Букет фольклористу / Наталія Громова // Трибуна праці. – 1970. – 18 серп.
- 52. Громова, Н.** Гнат Танцюра – наша гордість і слава : [розповідає дочка фольклориста] / Н. Громова // Камертон-ікс. – 1994. – 17 берез. – С. 5.
- 53. Громова, Н.** Жива пісня – жива пам'ять : [із кн. спогадів про Г. Танцюру] / Наталія Громова // Трибуна праці. – 1999. – 11 листоп. ; 2000. – 14 листоп.
- 54. Громова, Н.** Скарбничий народних муз : [спогади про Г. Т. Танцюру, видат. фольклориста] / Наталія Громова // Трибуна праці. – 2003. – 21 січ. ; 2012. – 6 листоп.
- 55. Громова, Н.** Спомин серце гріє : [про батька – Г. Т. Танцюру, укр. фольклориста, етнографа, педагога] / Наталія Громова // Трибуна праці. – 1999. – 16 листоп. ; Зятківці : іст.-соціол. нариси / Г. Т. Танцюра. – Київ, 2007. – С. 3–5.
- 56. Грушко, С.** Людина. Талант. Працелюб : [про фольклориста Г. Танцюру] / С. Грушко // Трибуна праці. – 2001. – 29 трав.
- 57. Дихтяренко, Ф.** На ювілейному вечорі : [до 55-річчя від дня народж. Г. Танцюри] / Ф. Дихтяренко // Рад. село. – 1957. – 20 листоп.
- 58. Дмитренко, Ж.** Уроки народознавства від Миколи Дмитренка : [про дослідника творчості Г. Танцюри] / Жанна Дмитренко // Світлиця. – 2016. – № 3. – С. 26–29 : кольор. фот.
- 59. Дмитренко, Ж.** Фольклорний фестиваль імені Гната Танцюри у Зятківцях : [вірш] / Жанна Дмитренко // Благословен дух творчості людської : зб. поезій / Жанна Дмитренко ; Вінниц. обл. центр нар. творчості. – Вінниця, 2020. – С. 13–15.
- 60. Дмитренко, М.** Видатний фольклорист : [до 75-річчя від дня народж. Г. Танцюри] / М. Дмитренко // Зірка. – 1976. – 5 черв.

- 61. Дмитренко, М.** Гнат Танцюра : [біографія] / М. Дмитренко // Українська фольклористика: історія, теорія, практика / М. Дмитренко ; Ін-т мистецтвознавства, фольклористики та етнології ім. М. Т. Рильського НАН України. – Київ, 2001. – С. 34–79.
- 62. Дмитренко, М.** Гнат Танцюра : [про жит. та твор. шлях фольклориста] / Микола Дмитренко // Трибуна праці. – 1991. – 18 черв. – С. 4.
- 63. Дмитренко, М.** Гнат Танцюра : до 100-річчя від дня народж. / М. Дмитренко. – Київ ; Вінниця : [Охорона праці], 2001. – 48 с.
- 64. Дмитренко, М.** Гнат Трохимович Танцюра : [видат. укр. фольклорист і етнограф] / М. Дмитренко // Збирачі народних перлин / М. Дмитренко. – Київ, 1989. – С. 8–30.
- 65. Дмитренко, М.** Життя його – пісня : землякові-односельцю, збирачеві фольклору Гнатові Трохимовичу Танцюрі : [вірш] / Микола Дмитренко // Вінниц. край. – 2017. – № 2. – С. 5.
- 66. Дмитренко, М.** З криниць подільських золотих черпали силу і наснагу : [видатні постаті Гайсинщини: В. Стус та Г. Танцюра] / М. Дмитренко // Трибуна праці. – 2008. – 5 січ.
- 67. Дмитренко, М.** Збирач народних перлин : сторінки історії культури : [про фольклориста Г. Танцюра] / М. Дмитренко // Вінниц. правда. – 1977. – 3 лип. – С. 4.
- 68. Дмитренко, М.** Збирач народної мудрості : Гнат Танцюра / Микола Дмитренко // Україна. – 1981. – № 27. – С. 10.
- 69. Дмитренко, М.** Не попів – полум'я! : [є згадка про Г. Танцюра] / М. Дмитренко // Літ. Україна. – 1987. – 12 листоп. – С. 2, 8.
- 70. Дмитренко, М.** Незримий подвиг : [про вірного помічника видат. фольклориста Г. Танцюри – дружину Тамару Іванівну] / Микола Дмитренко // Трибуна праці. – 1986. – 8 берез.

- 71. Дмитренко, М.** Окраса життя : слово про Г. Т. Танцюру / Микола Дмитренко // Трибуна праці. – 1982. – 18 листоп.
- 72. Дмитренко, М.** Перлина українського весілля : [передм. до кн. Г. Танцюри «Весілля в селі Зятківцях»] / Микола Дмитренко // Весілля в селі Зятківцях : монографія / Г. Т. Танцюра ; упоряд.: Л. О. Єфремова, М. К. Дмитренко. – Київ, 1998. – С. 5–8.
- 73. Дмитренко, М.** Пісні рідного села : [розповідь про фольклориста Г. Танцюру] / Микола Дмитренко // Трибуна праці. – 1986. – 25 жовт.
- 74. Дмитренко, М.** Подвиг учителя : [обл. наук.-фольклорист. конф. до 80-річчя від дня народж. Г. Танцюри] / Микола Дмитренко // Рад. освіта. – 1981. – 10 жовт.
- 75. Дмитренко, М.** Село як осередок фольклоротворення : [є згадка про сіл. вчителя Г. Танцюру, який записав декілька тисяч пісень, багато прислів'їв та приказок, загадок, замовлянь, переказів] / Микола Дмитренко // Психологія і суспільство. – 2011. – № 1. – С. 25–29. – Електрон. версія. – Режим доступу: <http://dspace.wunu.edu.ua/handle/316497/23629> (дата звернення: 15.04.2021), вільний. – Назва з екрана.
- 76. Дмитренко, М.** Сонячні краплини : [нарис про Г. Танцюру] / Микола Дмитренко // Трибуна праці. – 1975. – 23 серп.
- 77. Дмитренко, М.** «Творімо Україну!» : [інтерв'ю з фольклористом М. Дмитренко. Є спогади про Г. Танцюру] / М. Дмитренко ; записала І. Кримська-Лузанчук // Замок володарів. – 2013. – 18 квіт. – С. 6 ; Подвижник : ювіл. наук. зб. на пошану д-ра філол. наук, проф. М. Дмитренка (до 60-річчя від дня народж.) / Ін-т мистецтвознавства, фольклористики та етнології ім. М. Т. Рильського НАН України. – Київ, 2015. – С. 129–138.
- 78. Дмитренко, М.** Фольклористично-етнографічна діяльність Г. Т. Танцюри / М. Дмитренко // Етнографія Поділля : тези доп. наук. конф. / Вінниц. обл. краєзнав. музей. – Вінниця, 1992. – Ч. 2. – С. 20–24.
- 79. Дробчак, Г.** Збирач народних перлин : [про Г. Танцюру] / Г. Дробчак // Сіл. вісті. – 1981. – 10 лип.

- 80. Єфремова, Л.** Збірники праць про сучасну українську етномузикологію : [зокрема про Г. Танцюру в зб. О. Муравіної «Проблеми етномузикології»] / Людмила Єфремова // Нар. творчість та етнографія. – 2005. – № 1. – С. 100–105.
- 81. Єфремова, Л.** Музика зятківецького весілля : [вступ. ст. до кн. Г. Танцюри «Весілля в селі Зятківцях»] / Людмила Єфремова // Весілля в селі Зятківцях : монографія / Г. Т. Танцюра ; упоряд.: Л. О. Єфремова, М. К. Дмитренко. – Київ, 1998. – С. 9–16.
- 82. Заболотна, В.** Збирач скарбів народних : [про фольклориста Г. Танцюру] / Віра Заболотна // Вінниц. правда. – 1971. – 17 квіт. – С. 4.
- 83. Завальнюк, А. Ф.** Фольклористичне Поділля : [є згадка про фольклориста Г. Танцюру] / А. Ф. Завальнюк // Тези доп. шостої Вінниц. обл. історико-краєзнав. конф. / Вінниц. обл. орг. Укр. т-ва охорони пам'яток історії та культури [та ін.]. – Вінниця, 1988. – С. 75–76.
- 84. Зінченко, Л.** Безцінне надбання : слово про збирачів фольклору [у тому числі про Г. Танцюру та Я. Зуїху] / Л. Зінченко // Комсом. плем'я. – 1977. – 28 лип. – С. 3.
- 85. Зінченко, Л. П.** Фольклорист і етнограф Поділля : [Г. Танцюра] / Л. П. Зінченко // Проблеми етнографії Поділля : тези доп. наук. конф. – Кам'янець-Подільський, 1986. – С. 162–163.
- 86. Зінчук, М.** За скарбами : записки фольклориста / М. Зінчук // Жовтень. – 1982. – № 1. – С. 92–98. – Зі змісту: [про Г. Танцюру та використання його досвіду].
- 87. «І слава його крилата, і доля пісенна» :** [до 105-ї річниці від дня народж. Г. Танцюри] // Гайсин. вісн. – 2006. – 8 черв.
- 88. Каляфіцький, С. М.** Гнат Трохимович Танцюра. 10 червня – 118 років [Електронний ресурс] : [літопис життя і творчості Г. Танцюри. Є унік. фот. етнографа і його сім'ї та фот. рукоп.] / С. М. Каляфіцький // Історія міста Гайсина : форум. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <https://www.fish.in.ua/viewtopic.php?t=91> (дата звернення: 30.03.2021), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 27.11.2018.

- 89. Кінько, А. М.** В тісному зв'язку з життям народу : [до 40-річчя діяльності збирача нар. творчості Г. Танцюри] / А. М. Кінько // Нар. творчість та етнографія. – 1958. – № 1. – С. 33–38 ; Зацвіла калина : (публ. усної нар. поезії Вінниччини) / упоряд.: І. Масляєв, Г. Усач. – Вінниця, 1959. – С. 59–64.
- 90. Кінько, А. М.** Танцюра : [некролог] / А. М. Кінько // Нар. творчість та етнографія. – 1963. – № 1. – С. 158.
- 91. Кобильченко, О.** Подільський фольклор у збиранні і дослідженні : [Міжнар. наук.-практ. конф., яка присвяч. 105-річчю від дня народж. Г. Танцюри, відбулась у Вінниці] / О. Кобильченко // Вінниччина. – 2006. – 14 черв. – С. 2.
- 92. Ковальова, Є. П.** Документи Державного архіву Вінницької області про Гната Танцюру / Є. П. Ковальова, В. М. Верховлюк // Тези доп. дванадцятої Вінниц. обл. історико-краєзнав. конф. – Вінниця, 1993. – С. 95–96.
- 93. Коржупова, А. П.** Традиції І. Франка у фольклористичній діяльності Г. Т. Танцюри / А. П. Коржупова // Українське літературознавство : респ. міжвідом. зб. / відп. ред. І. І. Дорошенко. – Львів, 1973. – Вип. 20 : Іван Франко. Статті і матеріали. – С. 46–50.
- 94. Косенко, І.** Пісня подільського краю : [вірш, присвяч. 100-річчю від дня народж. Г. Танцюри] / Ірина Косенко // Трибуна праці. – 2001. – 7 черв.
- 95. Кутинський, М.** Некрополь України : довід. про місця поховання або смерті іст. і культур. діячів України від давнини до сучасності / М. Кутинський ; за ред. І. Шишова // Дніпро. – 1992. – № 1–3 ; № 6–9 ; № 10–12. – Зі змісту: Танцюра Гнат Трохимович : [(10.VI.1901–12.XI.1962), укр. фольклорист, педагог, уродженець с. Зятківці Гайсин. р-ну]. – С. 566.
- 96. Кухаренко, Р.** Гнат Танцюра – фольклорист та збирач народної творчості [Електронний ресурс] / Р. Кухаренко // Міграція : всеукр. інформ.-аналіт. щомісяч. газ. : сайт. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <http://migraciya.com.ua/news/open-forum/ua-gnat-dancer-is-a-folklorist-and-a-collector-of-folk-art/> (дата звернення: 25.03.2021), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 31.10.2017.

- 97. Макоїд, Г.** З невичерпної криниці : [до 80-річчя від дня народж. фольклориста Г. Танцюри] / Г. Макоїд // Маяк. – 1981. – 3 верес. ; Слово хлібороба. – 1981. – 10 верес.
- 98. Малюта, І.** Під знаком славетного фольклориста : [відзначення 100-річчя від дня народж. Г. Танцюри] / І. Малюта // Укр. культура. – 2001. – № 8. – С. 11 : фот.
- 99. Мамрига, І.** Із піснею в серці : [про Г. Т. Танцюру, відомого фольклориста] / Ірина Мамрига // Гайсин. вісн. – 2020. – 17 верес.
- 100. Маніленко, П.** Золоті скарби : [про проходження фольклор. практики студентами філол. ф-ту Вінниц. пед. ін-ту в Гайсин. р-ні, де понад 40 років збирав золоті скарби усної нар. творчості видат. укр. фольклорист Г. Т. Танцюра] / П. Маніленко // Рад. освіта. – 1979. – 18 лип.
- 101. Маринин, В.** Серце, сповнене пісень : [до 45-річчя громад. діяльності видат. збирача усної нар. творчості Г. Танцюри] / В. Маринин // Колгосп. село. – 1962. – 26 верес.
- 102. Маруненко, М.** Видатний фольклорист і етнограф [Г. Т. Танцюра] / М. Маруненко // Трибуна праці. – 1976. – 10 черв.
- 103. Марцішевський, В. Г.** Видатний фольклорист Г. Т. Танцюра / В. Г. Марцішевський // Трибуна праці. – 1965. – 29 лип.
- 104. Матері не вибирають...** : гайсинчани відзначили 90-річчя утворення р-ну : [є згадка про видат. збирача нар. перлин Г. Танцюру] // Вінничанка. – 2013. – № 4. – С. 12 : кольор. фот.
- 105. Мицик, В.** Народні вірші як звичаєвий жанр на весіллі : [про фольклориста Г. Танцюру та його записи про весілля] / Вадим Мицик // Подвижник : ювіл. наук. зб. на пошану д-ра філол. наук, проф. М. Дмитренка (до 60-річчя від дня народж.) / Ін-т мистецтвознавства, фольклористики та етнології ім. М. Т. Рильського НАН України. – Київ, 2015. – С. 352–365.

- 106. Мовчанюк, Г.** Відзначення ювілею Гната Танцюри / Г. Мовчанюк // Нар. творчість та етнографія. – 2001. – № 4. – С. 122–125.
- 107. Музиченко, Я.** Народні перлини Гната Танцюри / Я. Музиченко // Сіл. вісті. – 2001. – 22 черв.
- 108. Музиченко, Я.** Таланти рідної землі : [про фольклориста Г. Танцюру] / Я. Музиченко // Освіта. – 2001. – 12–19 верес. – С. 15.
- 109. Никитюк, Л.** Гнат Танцюра – збирач народних перлин / Л. Никитюк // Укр. мова й літ. в серед. шк., гімназіях, ліцеях та колегіумах. – 2003. – № 2. – С. 113–118.
- 110. Ними** гордиться Подільський край : [про видат. діячів Вінниччини, в тому числі й Г. Танцюру] // Поділ. зоря. – 2001. – 18 січ. – С. 4–5.
- 111. Олійник, Н.** Криниця невмирущої душі : [до дня народж. фольклориста Г. Танцюри] / Н. Олійник // Трибуна праці. – 1997. – 10 черв.
- 112. Островский, Я.** Песни родного села : [про фольклориста Г. Танцюру] / Я. Островский // Лит. газ. – 1962. – 7 авг.
- 113. Павлусенко, А.** Присвячено Г. Т. Танцюрі : [у Гайсині відбулась наук.-фольклор. конф., присвяч. 80-річчю від дня народж. Г. Танцюри] / А. Павлусенко // Колгосп. зоря. – 1981. – 27 черв.
- 114. Пазяк, М.** Фольклористичні праці, видані Академією наук України. 1918–1998 роки : [зокрема пр. фольклористів-земляків – Г. Т. Танцюри, Н. А. Присяжнюк, М. К. Дмитренка тощо] / М. Пазяк // Нар. творчість та етнографія. – 1998. – № 5/6. – С. 130–133.
- 115. Палій, П.** Золота пасіка : [про фольклориста Г. Танцюру] / П. Палій // Культура і життя. – 1981. – 14 черв. – С. 2.
- 116. Палій, П.** Скарбничий золотих перлин : [до 80-річчя від дня народж. фольклориста Г. Танцюри] / Петро Палій // Трибуна праці. – 1981. – 9 черв. – С. 3 : фот.



**117. Пальонний, В. І.** Гнат Танцюра – фольклорист та етнограф Поділля / В. І. Пальонний, Н. Г. Мозгальова // Наук. зап. : зб. наук. пр. Серія: Історія / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського ; за заг. ред. П. С. Григорчука. – Вінниця, 2004. – Вип. 8. – С. 263–268. – Електрон. версія. – Режим доступу: [http://nbuv.gov.ua/j-pdf/Nzvdpu\\_ist\\_2004\\_8\\_54.pdf](http://nbuv.gov.ua/j-pdf/Nzvdpu_ist_2004_8_54.pdf) (дата звернення: 25.03.2021), вільний. – Назва з екрана.

**118. Пальонний, В. І.** Подільський фольклор та його збирач і дослідник Гнат Трохимович Танцюра / В. І. Пальонний // Наук. зап. : зб. наук. пр. Серія: Історія / Вінниц. держ. пед. ун-т ім. М. Коцюбинського ; за заг. ред. П. С. Григорчука. – Вінниця, 2004. – Вип. 7. – С. 104–111. – Бібліогр. в кінці ст. – Електрон. версія. – Режим доступу: [http://nbuv.gov.ua/UJRN/Nzvdpu\\_ist\\_2004\\_7\\_23](http://nbuv.gov.ua/UJRN/Nzvdpu_ist_2004_7_23). (дата звернення: 25.03.2021), вільний. – Назва з екрана.

**119. Пам'яті** видатного фольклориста : [80-річчя від дня народж. фольклориста Г. Танцюри] // Трибуна праці. – 1981. – 25 черв.

**120. Петренко, В.** Дар митця : [про етнографа Г. Танцюру] / В. Петренко // Трибуна праці. – 1969. – 5 лип.

**121. Петренко, О.** Володар скрині духовності : [про життя і діяльність етнографа і фольклориста Г. Танцюру] / О. Петренко // Дев'ятий вал. – 2001. – 14 черв. – С. 8.

**122. Подолинний, А.** До криниць народного слова : з досвіду роботи секції фольклору, етнографії та літ., що працює при правлінні обл. орг. Т-ва охорони пам'яток історії та культури : [буклет] : [про відомих фольклористів та етнографів, зокрема і Г. Танцюру] / Анатолій Мусійович Подолинний. – Вінниця : ред.-видавн. від. облполіграфвидаву, 1989.

**123. Подолинний, А. М. К.** Дмитренко – дослідник фольклористичної спадщини Гната Танцюри / Анатолій Подолинний // Подільський фольклор у збиранні та дослідженні : тези міжнар. наук.-практ. конф., присвяч. 105-й річниці з дня народж. Г. Танцюри м. Вінниця, 9 черв. 2006 р. / упоряд. В. П. Буздиган. – Вінниця, 2006. – С. 71–74 ; Подвижник : ювіл. наук. зб. на пошану д-ра філол. наук, проф. М. Дмитренка (до 60-річчя від дня народж.) / Ін-т мистецтвознавства, фольклористики та етнології ім. М. Т. Рильського НАН України. – Київ, 2015. – С. 36–41.

**124. Подолинний, А. М.** Пісні – це людське добро... : [про фольклориста та етнографа Поділля Г. Танцюру] / А. М. Подолинний // Жити Україною : ст., рец., есе / А. М. Подолинний. – Вінниця, 2007. – С. 27–31 ; Гнат Трохимович Танцюра : до 100-річчя з дня народж. : [буклет] / Вінниц. ОУНБ ім. К. А. Тімірязєва ; уклад. О. Ніколаєць ; ред. М. Спиця ; відп. за вип. М. Карягіна. – Вінниця, 2001. – (Наші видатні земляки).

**125. Полтавець, М.** В перелунні пісень : [про вчителя і фольклориста Г. Танцюру] / М. Полтавець // Рад. освіта. – 1976. – 12 черв.

**126. Руденко, В.** Уклін Гнатові Танцюрі / В. Руденко // Вінниц. правда. – 1983. – 2 берез. – С. 3.

**127. Рябокінь, О.** Відомі і рідні : хто з гайсинчан став знаменитим на весь світ [Електронний ресурс] : Гнат Трохимович Танцюра / Олександр Рябокінь // Гайсин.City : сайт. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <https://haisyn.city/ratings/133813/vidomi-urodzhenci-gajcina/19728#> (дата звернення: 15.04.2021), вільний. – Назва з екрана.

**128. Світлій** пам'яті Наталі Громової : [некролог. 29 груд. 2020 р. скінчила свій земний шлях Н. Громова, дочка видат. фольклориста і педагога Г. Танцюри та дир. музею-садиби Г. Танцюри в Гайсині] // Вінниччина. – 2021. – 6 січ. – С. 4.

**129. Сінкевич, Б.** Гнатові сестри : [розповідь про Г. Танцюру та його сестер] / Б. Сінкевич // Комсом. плем'я. – 1974. – 27 серп. – С. 2.

**130. Сторожук, В.** На могилі Явдохи Зуїхи : [вірш, є згадка про Г. Танцюру] / В. Сторожук // Дивина : поезії / В. Сторожук. – Вінниця, 2002. – С. 47–48 ; Третя Пречиста : лірика / В. Сторожук. – Вінниця, 2005. – С. 56.

**131. Сторожук, В.** Танцюра Гнат Трохимович : [корот. біогр.] / В. Сторожук // Синицький, В. Пісенна нива колоситься : культур.-мистец. вид. / Василь Синицький. – Монастирище, 2009. – С. 20–21 : фот.

**132. Сторожук, В.** Українська пісня : [вірш, є згадка про Г. Танцюру та Я. Зуїху] / В. Сторожук // Пам'ять шипшини : [поезії] / В. Сторожук. – Вінниця, 1998. – С. 25.

- 133. Танцюра** : [некролог] // Нар. творчість та етнографія. – 1963. – № 1. – С. 158.
- 134. Танцюра Г. Т.** : [згадка про видат. укр. фольклориста] // Пам'ятні місця Вінниччини : путівник / Н. С. Кветний [та ін.] ; ред. А. Ф. Олійник. – Одеса, 1966. – С. 41.
- 135. Танцюра** Гнат Трохимович : [біогр. довідка] // Від гайсинчан Шевченкові уклін : до 200-річчя Т. Г. Шевченка / Від. культури і туризму Гайсин. РДА ; Гайсин. центр. б-ка ; підгот. В. Голомовзої. – Гайсин, 2014. – С. 6–7 : фот.
- 136. Танцюра, Т. І.** Збирач народної мудрості : [дружина Г. Танцюри – про свого чоловіка] / Т. І. Танцюра // Зоря комунізму. – 1965. – 21 серп.
- 137. Таранюк, Є.** Книга про Зятківці : [за сприяння відомого бізнесмена В. Панчука вийшла кн. Г. Танцюри «Зятківці. Історико-соціологічні нариси»] / Є. Таранюк // Вінниччина. – 2007. – 26 жовт. – С. 6.
- 138. Тищенко, Л.** Обличчя українського фольклору Гнат Трохимович Танцюра [Електронний ресурс] / Людмила Тищенко // Файні новини : сайт. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <http://finenews.info/kulturne-nadbannya/folklor/item/15083-oblychchia-ukrainskoho-folkloru-hnat-trokhymovych-tantsiu-ra> (дата звернення: 07.05.2021), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 24.09.2015.
- 139. Трохименко, С.** За клопотанням дружини : [роль дружини Г. Танцюри, Тамари Іванівни, у вид. його пр.] / С. Трохименко // Вінниччина. – 2001. – 24 лип.
- 140. У шани** кордонів немає : [до 100-річчя від дня народж. Г. Танцюри] // Вінниц. відом. – 2001. – 14 черв. – С. 15 : фот.
- 141. Фольклорист і етнограф** : [до 105-ї річниці від дня народж. Г. Танцюри] // Трибуна праці. – 2006. – 10 черв.
- 142. Хоменко, Б.** До 100-річчя від дня народження Гната Трохимовича Танцюри / Б. Хоменко // Поділ. зоря. – 2001. – 28 черв. – С. 11.

- 143. Хоменко, Б. В.** Слово збирача народних пісень : [про фольклориста, етнографа Г. Т. Танцюру] / Б. В. Хоменко // Вінниц. правда. – 1959. – 9 верес. – С. 3 ; Пам'ятаймо ту славу! : ст., рец., есе / Б. В. Хоменко. – Вінниця, 2012. – С. 166–168.
- 144. Хоменська, Г.** Подорож Гайсинським краєм : [керівники упр. культури Вінниц. ОДА та ОЦНТ завітали на Гайсинщину, зокрема й у музей відомого етнографа, фольклориста Г. Танцюри] / Галина Хоменська // Світлиця. – 2013. – № 1. – С. 50–52 : кольор. фот.
- 145. Цвігун, Т.** Гідний високого визнання : Танцюра Гнат / Т. Цвігун // Укр. культура. – 2001. – № 6. – С. 13 : фот.
- 146. Цвігун, Т.** З народного напившись джерела : [про фольклориста Г. Танцюру та співачку Я. Зуїху] / Тетяна Цвігун // Світлиця. – 2006. – Спецвип. (Черв.). – С. 3–4 : кольор. фот.
- 147. Цвігун, Т.** Збереження і розвиток фольклору на Вінниччині. Фольклорна спадщина Гната Танцюри / Тетяна Цвігун // Подільський фольклор у збиранні та дослідженні : тези Міжнар. наук.-практ. конф., присвяч. 105-й річниці з дня народж. Г. Танцюри, м. Вінниця, 9 черв. 2006 р. / упоряд. В. П. Буздиган. – Вінниця, 2006. – С. 3–8. – Бібліогр. в кінці ст.
- 148. Цвіркун, Ю.** Спомин про Гната Танцюру : [про засід. наук.-студент. гуртка у Вінниц. пед. ін-ті, присвяч. життю і творчості фольклориста] / Ю. Цвіркун // Комсом. плем'я. – 1969. – 14 січ. – С. 2.
- 149. Чебан, О.** Там, де Буг тече : [подорож «золотим кільцем» – селами Вінниччини. Є згадка про гайсинчанина Г. Танцюру, який зібрав і упорядкував тисячі нар. пісень, прислів'їв, казок] / Олег Чебан // Уряд. кур'єр. – 2008. – 28 листоп. – С. 9 : фот.
- 150. Чекалюк, В.** Криниця невмирущої краси : [про фольклориста Г. Танцюру] / В. Чекалюк // Панорама. – 1995. – 5 лип. – С. 3 ; Трибуна праці. – 1995. – 10 черв.
- 151. Чернець, С. П.** Гнат Трохимович Танцюра – скарбничий золотих перлин / С. П. Чернець, А. Д. Лиса // Мистецтво як особлива форма духовного життя. – Вінниця ; Черкаси, 2013. – С. 65–77. – Бібліогр. в кінці ст.

- 152. Чудний, В.** Життя, як пісня України : до 100-річчя від дня народж. Г. Т. Танцюри / В. Чудний // Культура і життя. – 2001. – 13 лип. – С. 1, 3.
- 153. Чудний, В.** Нитка неперервна : до виходу друком «Весілля в селі Зятківцях» Г. Т. Танцюри / В. Чудний // Культура і життя. – 1998. – 18 берез. – С. 3 ; Трибуна праці. – 1998. – 4 квіт. ; Подвижник : ювіл. наук. зб. на пошану д-ра філол. наук, проф. М. Дмитренка (до 60-річчя від дня народж.) / Ін-т мистецтвознавства, фольклористики та етнології ім. М. Т. Рильського НАН України. – Київ, 2015. – С. 58–60.
- 154. Чудний, В.** Пісенні роки : [про творчість фольклориста Г. Танцюри] / В. Чудний // Ленін. плем'я. – 1962. – 21 жовт.
- 155. Чудний, В.** Славетний фольклорист : [до 75-річчя від дня народж. Г. Танцюри] / В. Чудний // Культура і життя. – 1976. – 18 лип. – С. 4.
- 156. Чудний, В.** Ясного імені кобзар : [про фольклориста Г. Танцюру та його клавесин] / Валентин Чудний // Україна. – 1968. – № 20. – С. 12 : фот.
- 157. Юрков, В.** Живе в піснях : [про Г. Танцюру] / В. Юрков // Вінниц. правда. – 1979. – 14 лют. – С. 4.
- 158. Юрков, В.** Науковці-етнографи у гайсинчан : [у Гайсин. р-н приїхала етногр. експедиція ін-ту АН УРСР ім. М. Рильського. Вони зустрілись із дружиною та дочкою відомого фольклориста Г. Танцюри, зробили цікаві етногр. записи, побували в музеї фольклориста] / В. Юрков // Вінниц. правда. – 1970. – 28 серп. – С. 4.
- 159. Юхимович, В.** Висока думкою, глибока змістом : [є згадка про 600 весіл. пісень, які зібрав Г. Танцюра] / В. Юхимович // Сіл. вісті. – 1972. – 23 трав. – С. 4.
- 160. Ющенко, В.** Дума про Гната Танцюру / В. Ющенко // Трибуна праці. – 1986. – 19 квіт.

## **2.1. Довідкові та бібліографічні видання**

**161. Баженов, Л. В.** Танцюра Гнат Трохимович : [біогр. довідка] / Л. В. Баженов // Поділля в працях дослідників і краєзнавців XIX–XX ст. Історіографія. Бібліографія. Матеріали / Л. В. Баженов. – Кам'янець-Подільський, 1993. – С. 371.

**162. Гальчак, С.** Танцюра Гнат Трохимович : [фольклорист, етнограф] / С. Гальчак // Краєзнавці України : сучасні дослідники рід. краю : довідник / ред. П. Т. Тронько. – Київ, 2003. – Т. 1. – С. 222–223. – Бібліогр. в кінці ст.

**163. Дей, О. І.** Танцюра Гнат Трохимович : [біогр. довідка] / О. І. Дей // УРЕ / голов. ред. М. П. Бажан. – 2-ге вид. – Київ, 1984. – Т. 11, кн. 1. – С. 137.

**164. 10 червня** – 80 років від дня народження Г. Т. Танцюри (1901–1963), відомого українського фольклориста, етнографа, уродженця с. Зятківці Гайсинського району // Знаменні і пам'ятні дати Вінниччини 1981 р. / Держ. обл. наук. б-ка ім. К. А. Тімірязєва. – Вінниця, 1980. – С. 3.

**165. Знаменні і пам'ятні дати Вінниччини 2006–2021 року** : хронол. довід. / Вінниц. ОУНБ ім. К. А. Тімірязєва. – Вінниця, 2005–2020. – Зі змісту: [10 червня – день народження Г. Т. Танцюри (1901, с. Зятківці, нині Гайсин. р-ну – 1962, м. Гайсин), укр. фольклориста, етнографа, краєзнавця Поділля]. – Електрон. версія. – Режим доступу: <https://library.vn.ua/e-library?l=%D0%97> (дата звернення: 30.04.2021), вільний. – Назва з екрана.

**166. Зятківці** : [є згадка про укр. етнографа Г. Танцюру] // Історія міст і сіл УРСР : в 26 т. / голова редкол. П. Т. Тронько. – Київ, 1967–1974. – Т. 1 : Вінницька область. – 1972. – С. 212.

**167. Невтомний збирач народної мудрості** : до 120-річчя від дня народж. Г. Т. Танцюри (1901–1962) // Календар знамен. і пам'ят. дат. – 2021. – № 2. – С. 85–94 : портр.

**168. [100 років тому народився Гнат Трохимович Танцюра]** // Знаменні і пам'ятні дати 2001 року : хронол. список / Вінниц. ОУНБ ім. К. А. Тімірязєва ; уклад.: М. Шлеймович, О. Заваліна. – Вінниця, 2000. – С. 5. – Електрон. версія. – Режим доступу: <https://library.vn.ua/e-library/katalog/znamenni-i-pamyatni-dati-2001-roku> (дата звернення: 30.04.2021), вільний. – Назва з екрана.

**169. Сторожук, В. П.** Танцюра Гнат Трохимович : [біогр. довідка про фольклориста, етнографа, краєзнавця Г. Т. Танцюру, уродженця с. Зятківці Гайсин. р-ну] / В. П. Сторожук // Вінниччина фольклорна : довідник / уклад.: А. М. Подолинний, Т. О. Цвігун. – Вінниця, 2004. – С. 77–78 : фот.

**170. Танцюра** Гнат Трохимович : [біогр. довідка] // Дослідники рідного краю : інформ. довід. / Від. культури і туризму Гайсин. РДА ; Гайсин. центр. б-ка ; уклад. В. Голомовза. – Гайсин, 2019. – С. [12–13] : кольор. фот.

**171. Танцюра** Гнат Трохимович : [біогр. довідка] // Мистецтво України : біогр. довід. / ред. А. В. Кудрицький. – Київ, 1997. – С. 573.

**172. Танцюра** Гнат Трохимович : [біогр. довідка] // Митці України : енциклопед. довід. / ред. А. В. Кудрицький. – Київ, 1992. – С. 566.

**173. Танцюра** Гнат Трохимович [Електронний ресурс] : [біогр. довідка] // Моя Вінниця : сайт. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <https://www.myvin.com.ua/ua/town/people/prominent/2460.html> (дата звернення: 25.03.2021), вільний. – Назва з екрана.

**174. Танцюра** Гнат Трохимович [Електронний ресурс] : [жит. і твор. шлях] // Вікіпедія : вільна енциклопедія : сайт. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: [https://uk.wikipedia.org/wiki/Танцюра\\_Гнат\\_Трохимович](https://uk.wikipedia.org/wiki/Танцюра_Гнат_Трохимович) (дата звернення: 25.03.2021), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 23.11.2020.

**175. Танцюра** Игнатий Трофимович : [біогр. довідка] // Укр. Совет. Энцикл. Слов. : в 3 т. / редкол.: А. В. Кудрицкий [и др.]. – Киев, 1989. – Т. 3. – С. 338.

**176. [1901, 10 червня** – народився Гнат Трохимович Танцюра (1901, с. Зятківці, нині Гайсин. р-ну – 1963, м. Гайсин), укр. фольклорист, етнограф, краєзнавець, педагог] // Вінниччина в датах : хронол. довід. / Вінниц. ОУНБ ім. К. А. Тімірязєва ; уклад. М. С. Шлеймович ; ред. М. Г. Спиця ; відп. за вип. В. Ф. Циганюк. – Вінниця, 2000. – С. 71.

**177. Хоменко, Б. В.** Танцюра Гнат Трохимович / Б. В. Хоменко // З-над Божої ріки : літ. бібліогр. слов. Вінниччини / упоряд. і заг. ред. А. М. Подолинного. – Вид. 2-ге. – Вінниця, 2001. – С. 333–334.

### **3. Вшанування пам'яті видатного фольклориста**

*Не вдержать пісню темні мури,  
Вона кайдани розірве.  
Навіки в записах Танцюри  
Явдоха Зуїха живе.*

**В. Сторожук**

**178. Білецький, А. М.** Вшанування пам'яті Г. Т. Танцюри : [про відкриття мемор. дошки в м. Гайсин] / А. М. Білецький // Нар. творчість та етнографія. – 1964. – № 3. – С. 110.

**179. 2001-й** – рік Гната Танцюри // Наш вибір. – 2001. – Січ. (№ 1).

**180. Дмитренко, М.** Допит : повісті, оповідання / Микола Дмитренко. – Київ : Рад. письменник, 1989. – 357 с. – Зі змісту: Я воскресну! : моїм видатним землякам – фольклористові Г. Т. Танцюрі і народній співачці Я. М. Зуїсі – присвячую : повість / М. Дмитренко. – С. 4–165.

**181. Дмитренко, М.** Нагайочка-дротяночка : присвячено видат. укр. фольклористові Г. Т. Танцюрі : новела / М. Дмитренко // Трибуна праці. – 1980. – 30 серп.

**182. Дмитренко, М.** Фільм самодіяльного митця : [фільм В. Р. Романова з м. Гайсин про фольклориста Г. Танцюру] / М. Дмитренко // Нар. творчість та етнографія. – 1981. – № 5. – С. 94–95.

**183. Дмитренко, М.** Я воскресну : [уривок з повісті про славних подолян – Г. Танцюру та Я. Зуїху] / М. Дмитренко // Вінниц. правда. – 1988. – 6 верес. – С. 4.

**184. Корсовецький, О.** До всіх українців у світі сущих! : [про оголошення ЮНЕСКО 2001 року роком Г. Танцюри] / О. Корсовецький // Укр. слово. – 2000. – 6–12 лип. – С. 12.



**185. Маніленко, П.** Фільм про фольклориста [Г. Танцюру] / П. Маніленко // Вінниц. правда. – 1980. – 19 жовт. – С. 4 ; Трибуна праці. – 1980. – 11 жовт.

**186. На Гайсинщині** вшанували пам'ять збирача народної мудрості та українських пісень – Гната Трохимовича Танцюри [Електронний ресурс] : [керівництво Гайсин. р-ну та міста з нагоди 119-ї річниці від дня народж. фольклориста і етнографа покладанням квітів вшанувало пам'ять про нашого земляка на його батьківщині в с. Зятківці] // Гайсинська районна державна адміністрація : офіц. вебсайт. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <http://www.gaysin-rda.gov.ua/ua/news/> (дата звернення: 30.03.2021), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 10.06.2020.

**187. Не померкне** пісня народна, не згасне пам'ять про її хранителів : [про вшанування пам'яті фольклориста й етнографа Г. Танцюри на Гайсинщині в 119-ту річницю від дня його народж.] // Гайсин. вісн. – 2020. – 18 черв. – С. 4 : кольор. фот.

**188. Новосад, В.** Збирач перлин народних : [про док. повість М. Дмитренка «Я воскресну!» (із кн. «Допит»), у якій ідеться про фольклориста Г. Танцюру та нар. співачку Я. Зуїху] / В. Новосад // Вінниц. правда. – 1989. – 27 верес. – С. 3.

**189. Пічкур, Д.** Звітує земля Зуїхи, Танцюри, Стуса : [твор. звіти худож. колективів обл., присвяч. 10-й річниці Незалежності України. Зокрема нач. від. культури Гайсин. РДА М. Ричков розповідає про відомого земляка Г. Танцюру та 2001 рік, який був оголошений роком фольклориста] / Дмитро Пічкур // Вінниччина. – 2001. – 27 лют. – С. 3 : фот.

**190. Портрет** на дошці пошани : [про Н. Громову, дир. Гайсин. музею фольклору ім. Г. Т. Танцюри, дочку фольклориста] // Трибуна праці. – 2011. – 13 груд.

**191. Присвоєння імені** [Електронний ресурс] : [про присвоєння СЗОШ I-III ст. с. Зятківці імені Г. Т. Танцюри] // ЗЗСО I-III ступенів ім. Г. Т. Танцюри с. Зятківці : сайт. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: [http://ztk.gnedu.vn.ua/prisvoiennya\\_men.html](http://ztk.gnedu.vn.ua/prisvoiennya_men.html) (дата звернення: 12.04.2021), вільний. – Назва з екрана.

**192. Про присвоєння** СЗШ I-III ступенів села Зятковець імені Г. Т. Танцюри та затвердження Статусу закладу : рішення 16 сесії Гайсин. райради 6 скликання від 27.12.2013 р. // Трибуна праці. – 2014. – 14 січ.

**193. Сивачук, Н.** Наукове студентське товариство імені Гната Танцюри в Уманському педагогічному університеті / Наталя Сивачук // Народна культура Поділля в контексті національного виховання : зб. наук. праць Міжнар. наук.-практ. конф. / ред. Н. Л. Іваницька. – Вінниця, 2004. – С. 291–294.

**194. Сінкевич, Б.** Квіти нев'яучі : док. повість про видат. укр. рад. фольклориста Г. Танцюру / Борис Сінкевич // Комсом. плем'я. – 1971. – 11, 13, 15, 20, 22, 27, 29 трав. ; 19, 22 черв. ; 1, 3, 5, 10, 12, 13 лип.

**195. Тарасюк, Л.** Хвилі пісенного моря : [напередодні свята фольклору відкрито пам'ятну дошку Я. Зуїсі в с. Гнатків Гайсин. р-ну. На урочистостях дочка Г. Танцюри Н. Громова розповіла, що зустріч Я. Зуїхи та Г. Танцюри була знаменною, адже понад тисячу пісень стали надбанням усього народу] / Л. Тарасюк // Трибуна праці. – 2006. – 14 черв.

**196. Увіковічено народну мудрість :** [відкриття пам'ятника «Народній пісні жити» збирачам фольклору Г. Танцюрі та Я. Зуїсі в с. Зятківці Гайсин. р-ну] // Подолія. – 2001. – 4 лип. – С. 2 : фот.

**197. Фарафон, Л.** 2001-й – рік Гната Танцюри / Л. Фарафон // Земля Поділ. – 1999. – 2 лип.

**198. Чудний, В.** Меморіал Г. Т. Танцюри : [вшанування пам'яті фольклориста в Гайсин. р-ні] / В. Чудний // Культура і життя. – 1988. – 27 берез. – С. 2.

**199. Чудний, В.** Повернення Гната Танцюри : [про док. повість М. Дмитренка «Я воскресну!» (із кн. «Допит»), у якій ідеться про фольклориста Г. Танцюру] / В. Чудний // Подвижник : ювіл. наук. зб. на пошану д-ра філол. наук, проф. М. Дмитренка (до 60-річчя від дня народж.) / Ін-т мистецтвознавства, фольклористики та етнології ім. М. Т. Рильського НАН України. – Київ, 2015. – С. 118–122.

### **3.1. Музей фольклору Г. Т. Танцюри**

**200. Новий музей :** [Г. Танцюри в м. Гайсин] // Вінниц. правда. – 1967. – 19 листоп. – С. 4.

- 201. Гавриш, М.** Музей видатного етнографа : [Г. Танцюри у м. Гайсин] / М. Гавриш // Рад. Україна. – 1967. – 22 листоп.
- 202. Дихтяренко, Ф.** Шукач алмазів народних : [про музей фольклориста Г. Танцюри в Гайсині] / Ф. Дихтяренко // Трибуна праці. – 1967. – 28 листоп.
- 203. Музей фольклориста :** [Г. Танцюри] // Літ. Україна. – 1968. – 19 січ. – С. 1.
- 204. Іваненко, О.** [В Гайсині Вінниц. обл. відкрито музей відомого укр. фольклориста Г. Танцюри. Повідомл.] / О. Іваненко // Соц. культура. – 1968. – № 6. – С. 37.
- 205. Юрков, В.** Нові експонати [у музеї Г. Танцюри] / В. Юрков // Вінниц. правда. – 1968. – 4 серп. – С. 4.
- 206. Горб, Є.** І згадують людину... : [відкриття музею Г. Танцюри в м. Гайсин] / Є. Горб // Вінниц. правда. – 1968. – 18 верес. – С. 4.
- 207. Дроздов, М.** В музеє фольклориста : [Г. Танцюри] / М. Дроздов // Правда України. – 1975. – 3 апр. – С. 4.
- 208. Дмитренко, М. К.** Музей фольклориста [Г. Танцюри в м. Гайсин] / М. К. Дмитренко // Нар. творчість та етнографія. – 1977. – № 1. – С. 62–64.
- 209. Чудний, В.** Настройщик для клавесина : [про музей фольклору Г. Танцюри, що в Гайсині] / Валентин Чудний // Культура і життя. – 1978. – 26 берез. – С. 2.
- 210. Руденко, В.** Уклін Гнатові Танцюрі : [про музейну кімнату Г. Танцюри в Гайсин. РБК] / В. Руденко // Вінниц. правда. – 1983. – 2 берез. – С. 3.
- 211. Масляєв, І.** Відкрито музей [Г. Танцюри в м. Гайсин] / І. Масляєв // Культура і життя. – 1990. – 18 берез. – С. 1.
- 212. [35 років з часу відкриття музею Г. Т. Танцюри в м. Гайсин]** // Знаменні і пам'ятні дати 2003 року : хронол. список / Вінниц. ОУНБ ім. К. А. Тімірязєва ; уклад.: О. Ніколаєць [та ін.] ; ред. М. Спиця ; відп. за вип. В. Циганюк. – Вінниця, 2002.– С. 15. – Електрон.

версія. – Режим доступу: <https://library.vn.ua/e-library/katalog/znamenni-i-pamyatni-dati-2003-roku> (дата звернення: 30.04.2021), вільний. – Назва з екрана.

**213. Громова, Н. Г.** Не заросте стежина до музею : [Г. Танцюри] / Н. Г. Громова // Трибуна праці. – 2005. – 7 черв.

**214. Бойко, Н.** Ми про Вас пам'ятаємо : [є згадка про нар. музей-садибу Г. Т. Танцюри] / Ніна Бойко // Гайсин – це моє життя / Ніна Бойко. – Вінниця, 2008. – С. 92–100.

**215. Меморіальний музей-садиба Гната Трохимовича Танцюри : путівник.** – Харків : [б. в.], 2008. – 23 с.

**216. Музей фольклору Г. Т. Танцюри // Вінниччина музейна : довідник /** Вінниц. обл. краєзнав. музей ; відп. за вип. К. І. Висоцька. – Вінниця, 2008. – С. 66 : кольор. фот.

**217. [Музей-садиба фольклориста Г. Танцюри] // Хай квітне Гайсинська земля від роду і до роду : інформ.-краєзнав. путівник /** Гайсин. від. культури РДА ; Гайсин. центр. б-ка ; підгот. В. Голомовзої. – Гайсин, 2011. – С. 26 : кольор. фот.

**218. Народний музей фольклора Ігната Танцюри // Афіша міста Вінниці.** – 2012. – № 5. – С. 37 : цв. фот.

**219. Громова, Н. Г.** Музей фольклору Гната Танцюри : [до 50-річчя з часу заснування] / Н. Г. Громова // Знаменні і пам'ятні дати Вінниччини 2017 року : хронол. довід. / Упр. культури і мистецтв Вінниц. ОДА, Вінниц. ОУНБ ім. К. А. Тімірязєва ; уклад.: Г. М. Авраменко, О. Ю. Антонюк ; ред. С. В. Лавренюк ; відп. за вип. Н. І. Морозова. – Вінниця, 2016. – С. 306–310. – Бібліогр. в кінці ст. – Електрон. версія. – Режим доступу: <https://library.vn.ua/e-library/katalog/znamenni-i-pam%20%80%99yatni-dati-vinnichchini-2017-roku> (дата звернення: 30.04.2021), вільний. – Назва з екрана.

**220. Криворучко, О. І.** Музей-садиба Гната Танцюри, фольклориста (м. Гайсин) / О. І. Криворучко // Пам'ятки історії та культури Вінницької області / Вінниц. облдержадмін. [та ін.]. – Вінниця, 2019. – Ч. 1 : Бар. – Немирів. р-н. – С. 119–120.

**221. [Керівництво р-ну і міста відвідало музей-садибу Г. Танцюри, де спільно з дир. музею Н. Громовою поклали квіти до пам'ят. дошки відомому земляку] [Електронний ресурс] // Гайсинська районна державна адміністрація : офіц. вебсайт. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <http://gaysin-rda.gov.ua/ua/news/10031-golova-rajderzhadministratsiji-sergij-kavun-vidvidav-muzej-sadibu-gnata-tantsyuri> (дата звернення: 12.04.2021), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 10.06.2020.**

**222. Керівництво району і міста відвідало музей-садибу Гната Танцюри [Електронний ресурс] // Гайсинська міськрада : офіц. інтернет-представництво. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <http://mr.gov.ua/miski-novyny/kerivnytstvo-rajonnu-ta-mista-vidvidaly-muzej-sadybu-hnata-tantsyury.html> (дата звернення: 12.04.2021), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 10.06.2020.**

**223. Скрипник, В. На спомин про відомого фольклориста : [Музей етнографії і фольклору Поділля створюють на батьківщині фольклориста Г. Танцюри – у с. Зятківці Гайсин. р-ну] / Віктор Скрипник // Голос України. – 2020. – 7 серп. – С. 1, 3 : кольор. фот. – Електрон. версія. – Режим доступу: <http://www.golos.com.ua/article/334272> (дата звернення: 25.03.2021), вільний. – Назва з екрана.**

**224. Музеї Гайсинщини – обереги вічності [Електронний ресурс] : [про музей фольклору Г. Т. Танцюри] // Гайсинська ЦБС : відділ культури і туризму Гайсинської РДА : офіц. сайт. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: [http://hnlib.vn.ua/?page\\_id=3786](http://hnlib.vn.ua/?page_id=3786) (дата звернення: 30.04.2021), вільний. – Назва з екрана.**

**225. Музей фольклору Г. Т. Танцюри [Електронний ресурс] // Рідна країна : світогляд. портал. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <https://ridna.ua/museums/muzej-folkloru-h-t-tantsyury/> (дата звернення: 30.04.2021), вільний. – Назва з екрана.**

**226. Місто Гайсин, музей-садиба фольклориста Гната Танцюри [Електронний ресурс] // YouTube : вебсервіс. – Електрон. відеодані (1 файл: 3:20 хв). – Режим доступу: [https://www.youtube.com/watch?v=nJGmXV1NIJc&ab\\_channel=Rozetulja](https://www.youtube.com/watch?v=nJGmXV1NIJc&ab_channel=Rozetulja) (дата звернення: 07.05.2021), вільний. – Назва з екрана.**

### **3.2. Всеукраїнський фестиваль-конкурс автентичних колективів на приз Гната Танцюри**

*Ти співаєш, Гайсиниціно мила,  
В Зятківцях сьогодні – фестиваль,  
І летять, як птиці, як на крилах,  
Всі твої пісні у дальню даль.*

*День із вітерцем, та не похмурий,  
Свято пісні в рідній стороні,  
Скільки записав їх Гнат Танцюра –  
Наші з діда-прадіда пісні!*

**Ж. Дмитренко**

### **2001**

**227. Ковч, Ю.** Всеукраїнське фольклорне свято : [у Гайсині з нагоди 100-річчя від дня народж. Г. Танцюри] / Ю. Ковч // Вінниц. газ. – 2001. – 6 черв. – С. 5.

**228. Цвігун, Т.** На іменини – до збирача фольклору : [про хід свята в обл. до 100-річчя від дня народж. Г. Танцюри] / Тетяна Цвігун // Подолія. – 2001. – 8 черв. – С. 2. – (Спец. вип. газ. «П'ятниця»).

**229. Ковч, Ю.** Народній пісні жити : [свято з нагоди 100-річчя від дня народж. Г. Танцюри] / Ю. Ковч // Трибуна праці. – 2001. – 12 черв.

**230. Мовчанюк, Г.** Славне сторіччя Гната Танцюри : [у містах Вінниці, Гайсині та с. Зятківці відбулися ювіл. урочистості з нагоди 100-річчя фольклориста] / Григорій Мовчанюк // Вінниччина. – 2001. – 12 черв. – С. 3 : фот.

**231. Сила** невмируща : [Всеукр. огляд-конкурс автент. колективів на приз Г. Танцюри у Вінниці] // Вінниччина. – 2001. – 12 черв.

**232. Чебан, О.** Земля Танцюри пісню шанує : [про свято фольклору в Гайсині з нагоди 100-річчя від дня народж. Г. Танцюри] / О. Чебан // Уряд. кур'єр. – 2001. – 12 черв. – С. 8.

### **2006**

**233. Ковч, Ю.** Свято пісні і краси : [про II Всеукр. фестиваль-конкурс автент. колективів на приз Г. Танцюри в Гайсині] / Юрій Ковч // Трибуна праці. – 2006. – 14 черв. : фот.

**234. Грамарчук, Т.** Єднала пісня українська, єднав звичай і коровай : [II Всеукр. фестиваль-конкурс автент. пісні на приз Г. Танцюри] / Т. Грамарчук // Гайсин. вісн. – 2006. – 15 черв.

**235. Добринська, Л.** Японець Хіросі Такаока у Гайсині співав танка, спілкувався українською, роздавав автографи-ієрогліфи і захоплювався автентичним виконанням : [про Всеукр. фестиваль-конкурс фольклор.-етногр. колективів на приз Г. Танцюри з нагоди 105-ї річниці від дня його народж.] / Л. Добринська // Місто. – 2006. – 16 черв. – С. 10, 19 : фот.

**236. Вільчинська, О.** Триумф подільської пісні : [на Вінниччині відзначали 105-ту річницю від дня народж. Г. Танцюри] / О. Вільчинська // Громада. – 2006. – 17 черв. – С. 2.

**237. Громова, Н.** Хвилі пісенного моря : [про фестиваль нар. пісні на приз Г. Танцюри в Зятківцях, який відбувся 9 черв. 2006 р.] / Наталія Громова // Зятківці : іст.-соціол. нариси / Г. Т. Танцюра. – Київ, 2007. – С. 490–492.

## 2011

**238. Цвігун, Т.** Тим, хто співає народні пісні, заздрять навіть соловейки... : [про Всеукр. фестиваль-конкурс автент. колективів на приз Г. Танцюри до 110-ї річниці від дня його народж.] / Тетяна Цвігун // Світлиця. – 2011. – № 2. – С. 2–7 : кольор. фот.

**239. Фарафон, Л.** Покликало нас Зуїшине й Танцюрине свято : [в Гайсині пройшов III Всеукр. фестиваль-конкурс автент. колективів на приз Г. Т. Танцюри, присвяч. 110-й річниці від дня народж. фольклориста] / Леонід Фарафон // Гайсин. вісн. – 2011. – 23 черв. – С. 1 : фот.

**240. Лине** пісня над Гайсинщиною : [огляд нар. творчості на приз Г. Танцюри] // Трибуна праці. – 2011. – 24 берез. : фот.

**241. Плахотнюк, А.** На крилах пісні : [у Гайсині відбувся III Всеукр. фестиваль автент. колективів на приз Г. Танцюри] / А. Плахотнюк // Трибуна праці. – 2011. – 24 черв.

**242. Токарівська** «Берегиня» – третя в республіці : [за підсумками III Всеукр. фестивалю-конкурсу на приз Г. Танцюри автент. колективів] // Жмерин. меридіан. – 2011. – 25 черв. – С. 2.

**243. Дмитренко, Ж.** Тим, хто співає народні пісні, заздрять навіть соловейки... : з 17 по 19 черв. на Вінниччині проходив III Всеукр. фестиваль-конкурс автент. колективів на приз Г. Танцюри до 110-ї річниці з дня народж. видат. фольклориста / Жанна Дмитренко, Зоя Красуляк // Вінниччина. – 2011. – 29 черв. – С. 16 : кольор. фот.

**244. Вербецький, В.** Яскраве фольклорне свято : [на конкурсі автент. колективів, присвяч. 110-й річниці від дня народж. Г. Танцюри, Бершадщину представляв нар. аматор. фольклор. ансамбль «Берегиня» Бирлів. СБК] / Василь Вербецький // Бершад. край. – 2011. – 20 лип.

## 2016

**245. Васюк, Ю.** Свято пісні : [відзначення 115-ї річниці від дня народж. видат. поділ. фольклориста Г. Танцюри] / Юлія Васюк // Світлиця. – 2016. – № 2. – С. 12–15 : кольор. фот.

**246. Дмитренко, Ж.** Роде мій співучий, розспіваймося! : [фестиваль-конкурс автент. колективів до 115-річчя від дня народж. фольклориста Г. Танцюри] / Жанна Дмитренко // Світлиця. – 2016. – № 2. – С. 7–11 : кольор. фот.

**247. На Гайсинщині** відбувся Всеукраїнський фестиваль фольклору ім. Гната Танцюри [Електронний ресурс] // Гайсинська районна рада : офіц. інформ. сайт. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <https://haysynrayrada.gov.ua/> (дата звернення: 12.04.2021), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 13.06.2016.

**248. Кобець, О.** Народній пісні жити : [в м. Гайсин відбувся IV Всеукр. фестиваль автент. колективів на приз Г. Танцюри] / Оксана Кобець // Трибуна праці. – 2016. – 14 черв. – С. 1 : фот.

**249. Збережемо** пісню – житиме й Україна! : [в м. Гайсин відбувся IV Всеукр. фестиваль автент. колективів на приз Г. Танцюри] // Гайсин. вісн. – 2016. – 16 черв.



**250. Макаревич, Т.** Перлини народної творчості : [про IV Всеукр. фестиваль-конкурс автент. колективів на приз Г. Танцюри, який відбувся на Вінниччині. Серед учасників був Ладижин. фольклор. аматор. колектив «Родичі»] / Т. Макаревич // Нове місто. – 2016. – 16 черв. – С. 12 : фот.

**251. Успіх «Берегині»** на фестивалі-конкурсі на приз Гната Танцюри : [фольклор. колектив «Берегиня» здобув третє місце в номінації «Пісенні фольклорні колективи»] // Бершад. край. – 2016. – 17 черв.

**252. Дмитренко, Ж.** IV Всеукраїнський фольклорний фестиваль відбувся на Вінниччині : [ОЦНТ запросив до участі понад 60 колективів та окремих виконавців з різних областей] / Жанна Дмитренко // Вінниччина. – 2016. – 22 черв. – С. 7 : кольор. фот.

**253. Мартиновська, І.** Народний аматорський фольклорний колектив «Калина» з Кудіївець виборів 2 місце на 4-му Всеукраїнському фестивалі-конкурсі! : [на приз Г. Танцюри] / І. Мартиновська // Жмерин. меридіан. – 2016. – 25 черв. – С. 1 : фот.

**254. Творчі** ужинки аматорів сцени із Красенького : [перехідний приз Г. Танцюри IV Всеукр. фестивалю-конкурсу автент. колективів привезли до Іллінеччини нар. колективи «Самоцвіти» та «Господині» Красеньків. СБК] // Трудова слава. – 2016. – 30 черв. : кольор. фот.

**255. Скрипник, В.** Пісні ціпок не завада : [у м. Вінниця на сцені обл. філармонії «Плеяда» відбувся Всеукр. фестиваль автент. колективів на приз Г. Танцюри] / Віктор Скрипник // Голос України. – 2016. – 9 лип. – С. 12 : фот.

**256. Всеукраїнський** фестиваль-конкурс автентичних колективів на приз Гната Танцюри [Електронний ресурс] : [до 115-ї річниці від дня народж. відомого фольклориста Г. Т. Танцюри] // YouTube : вебсервіс. – Електрон. відеодані (1 файл: 17:06 хв). – Режим доступу: [https://www.youtube.com/watch?v=ObE7mtEkeYE&ab\\_channel=Вінницькийобласнийцентрнародноїтворчості](https://www.youtube.com/watch?v=ObE7mtEkeYE&ab_channel=Вінницькийобласнийцентрнародноїтворчості) (дата звернення: 29.04.2021), вільний. – Назва з екрана. – Канал користувача на YouTube: Гайсинський відділ культури і туризму.

### **3.3. Обласне свято фольклору ім. Гната Танцюри**

*А він був незвичайним, простим,  
Як сотні людей довкола.  
Бо пісню просив не в гості –  
Запрошував пісню в долю...*

**М. Дмитренко**

**1988**

**257. Рижак, Е. Н.** Лунай, пісне : [про свято фольклору ім. Г. Танцюри] / Е. Н. Рижак // Трибуна праці. – 1988. – 20 лют.

**258. На приз** Гната Танцюри : [про свято фольклору] // Рад. освіта. – 1988. – 6 трав.

**1991**

**259. Таранюк, Є.** Вшанування фольклориста : [про свято фольклору ім. Г. Танцюри, присвяч. 90-річчю від дня його народж.] / Є. Таранюк // Вінниц. правда. – 1991. – 12 лип. – С. 1.

**1996**

**260. Фестиваль** скликає фольклористів : [до дня народж. Г. Танцюри] // Вінниччина. – 1996. – 6 квіт. – С. 3.

**261. Ричков, М.** У пам'яті народній : [обл. свято фольклору ім. Г. Танцюри, присвяч. 95-річчю від дня народж. фольклориста] / М. Ричков // Трибуна праці. – 1996. – 15 черв.

**1997**

**262. Ричков, М.** Є пісня – буде хліб : [про традиц. свято укр. нар. пісні на честь фольклориста Г. Танцюри] / М. Ричков // Трибуна праці. – 1997. – 22 берез.

**1998**

**263. Шароварська, О.** Свято душ і талантів : [про традиц. свято фольклору ім. Г. Танцюри] / О. Шароварська // Земля Поділ. – 1998. – 10 квіт.

**264. Шароварська, О.** Подих пісенної весни : [про обл. свято фольклору ім. Г. Танцюри, що пройшло в Гайсині] / О. Шароварська // Трибуна праці. – 1998. – 11 квіт.

**265. Сікорський, Ю.** Ожила енциклопедія Поділля : протягом 10 років на Гайсинщині проводиться обл. свято фольклору ім. Г. Танцюри / Ю. Сікорський // Вінниц. відом. – 1998. – 16 квіт. – С. 4.

#### 1999

**266. Ковч, Ю.** Пісенне свято : [в м. Гайсин відбулось обл. свято фольклору ім. Г. Танцюри] / Ю. Ковч // Трибуна праці. – 1999. – 15 черв.

**267. Майська, Г.** Від родини вісті... : свято фольклору в Гайсині / Г. Майська // Вінниччина. – 1999. – 19 черв. – С. 4 : фот.

**268. Балан, Л.** Гнат Танцюра був би задоволеним... : [про обл. свято фольклору на Гайсинщині] / Лариса Балан // Вінниц. відом. – 1999. – 24 черв. – С. 5.

#### 2000

**269. Андрущенко, В.** Свято Гната Танцюри, ювілей училища культури : [про обл. свято фольклору в м. Тульчин та відзначення 70-річчя училища культури] / В. Андрущенко, Д. Пічкур // Вінниччина. – 2000. – 9 черв. – С. 8. – (Спец. вип. газ. «П'ятниця»).

**270. Волошенюк, Г.** Черпайте виплекане народом багатство : [про обл. свято фольклору ім. Г. Танцюри в Тульчині] / Г. Волошенюк // Вінниц. газ. – 2000. – 10 черв. – С. 10.

**271. Рябокінь, О.** Без пісні не можна жити... : [про обл. свято фольклору ім. Г. Танцюри] / Оксана Рябокінь // Трибуна праці. – 2000. – 13 черв.

**272. Свято** Гната Танцюри [яке було проведено в м. Тульчин] // Подолія. – 2000. – 16 черв. – С. 3. – (Спец. вип. газ. «П'ятниця»).

#### 2002

**273. Ковч, Ю.** Свято народної пісні : [у с. Зятківці, приуроч. до 101-ї річниці від дня народж. Г. Танцюри] / Ю. Ковч // Вінниц. газ. – 2002. – 18 черв. – С. 4.

**274. Таранюк, Є.** Народній пісні жити : [про свято фольклору ім. Г. Танцюри в с. Зятківці] / Євген Таранюк // Вінниччина. – 2002. – 21 черв. – С. 4.

## 2003

**275. Гарбулінська, Т.** Продовжувачі славетних традицій : [про свято фольклору ім. Г. Танцюри] / Тетяна Гарбулінська // Світлиця. – 2003. – № 3. – С. 2 : кольор. фот.

**276. Пічкур, Д.** Земляки Гната Танцюри підкоряють столицю : [про фольклор. аматор. колектив с. Новоселівка Гайсин. р-ну] / Дмитро Пічкур // Вінниччина. – 2003. – 19 лют. – С. 2. – (Спец. вип. газ. «Хочу все знати»).

**277. Марчук, Т.** Пам'яті Гната Танцюри присвячено : [про обл. свято фольклору ім. Г. Танцюри, що пройшло в м. Гайсин] / Тетяна Марчук // Вінниц. газ. – 2003. – 18 черв. – С. 3 : фот.

**278. Ричков, М.** Ім'я таланту – пісня : [про обл. свято фольклору в Гайсині] / М. Ричков // Трибуна праці. – 2003. – 18 черв.

## 2004

**279. Гоцуляк, М.** Свято фольклору : [«Народній пісні жити», яке пройшло у с. Зятківці Гайсин. р-ну] / Марія Гоцуляк // Світлиця. – 2004. – № 2. – С. 4–5 : кольор. фот.

**280. Таранюк, Є.** Під сузір'ям Танцюри : [твор. звіт худож. самодіяльності в Гайсин. р-ні] / Є. Таранюк // Вінниччина. – 2004. – 16 берез. – С. 3.

**281. Скрипник, В.** Народних пісень не переспівати : [про обл. свято фольклору, присвяч. пам'яті Г. Танцюри] / В. Скрипник // Голос України. – 2004. – 15 черв. – С. 4.

**282. Ткаченко, В.** Фольклорне свято у Гайсині [пам'яті Г. Танцюри] / В. Ткаченко // Панорама. – 2004. – 16 черв.

**283. Курова, А.** «Наша дума, наша пісня, не вмре, не загине» : [про обл. свято фольклору, присвяч. 103-й річниці від дня народж. Г. Танцюри] / Анна Курова // Гайсин. вісн. – 2004. – 17 черв. – С. 2 : фот.

**284. Ткачук, О.** Веселка барв скарбів пісенних : [про обл. свято фольклору ім. Г. Танцюри] / О. Ткачук // Трибуна праці. – 2004. – 19 черв.

## 2005

**285. Головащенко, О.** Мелодійність українського фольклору : [про обл. свято фольклору ім. Г. Танцюри] / О. Головащенко // Вінниц. газ. – 2005. – 16 черв. – С. 5.

**286. Під знаком** славетного фольклориста : [у м. Гайсин відбулось обл. свято фольклору ім. Г. Танцюри] // Панорама. – 2005. – 18 черв. – С. 7.

**287. Таранюк, Є.** Народній пісні – жити! : [про свято фольклору, присвяч. пам'яті Г. Танцюри, яке відбулося в м. Гайсин] / Євген Таранюк // Вінниччина. – 2005. – 24 черв. – С. 8.

## 2007

**288. Сяба, О.** Народній пісні жити! : [про обл. свято фольклору на приз Г. Танцюри, яке відбулося в с. Кущинці Гайсин. р-ну, присвяч. 106-й річниці від дня народж. фольклориста] / Оксана Сяба // Гайсин. вісн. – 2007. – 14 черв. – С. 3 : фот.

**289. Ковч, Ю.** Народній пісні жити : [про обл. свято фольклору з нагоди дня народж. Г. Танцюри] / Ю. Ковч // Громада і закон. – 2007. – 29 черв. – С. 8.

## 2008

**290. Бойчук, Т.** На гостинах у Танцюри : [у с. Зятківці Гайсин. р-ну відбулось обл. свято фольклору на приз Г. Танцюри] / Тетяна Бойчук // Світлиця. – 2008. – № 2. – С. 7–8, 13 : кольор. фот.

**291. Горошко, Л.** Голос мами й доньки злився у «Рідні» : [інтерв'ю з Л. Горошко, керівником фольклор.-етногр. колективу «Рідня» Гайсин. РБК, який взяв участь у обл. святі фольклору на приз Г. Танцюри] / Лідія Горошко ; записано І. Поляруш // Гайсин. вісн. – 2008. – 12 черв. : фот.

**292. Ричков, М.** Народній пісні – жити : [про обл. свято фольклору на приз Г. Танцюри] / Микола Ричков // Трибуна праці. – 2008. – 13 черв.

**293. Бойчук, Т.** На гостинах у фольклориста : [про виступи фольклор. колективів обл. на батьківщині Г. Танцюри] / Т. Бойчук // Независим. курьер. – 2008. – 3 верес. – С. 25.

## 2009

**294. Волошенюк, Г. Л.** Надія творить культуру, а культура – надію : [про Вінниц. ОЦНТ, його роботу. Є згадка про обл. свято фольклору ім. Г. Танцюри] / Г. Л. Волошенюк // Все – з любові / Ганна Волошенюк. – Вінниця, 2009. – С. 174–175.

**295. Цвігун, Т.** Народній пісні – жити вічно : [про обл. свято фольклору ім. Г. Танцюри] / Тетяна Цвігун // Світлиця. – 2009. – № 2. – С. 1–2, 26–28 : кольор. фот.

**296. Рябокінь, О.** Вище народної пісні є тільки молитва : [обл. свято фольклору ім. Г. Танцюри] / О. Рябокінь // Трибуна праці. – 2009. – 16 черв.

**297. Грамарчук, Т.** Поділля – духовна скарбниця : [про обл. свято фольклору ім. Г. Танцюри, яке відбулось у с. Зятківці Гайсин. р-ну] / Тамара Грамарчук // Гайсин. вісн. – 2009. – 18 черв. – С. 2 : фот.

**298. Вишнева, Г.** Чи загрожує глобалізація пісням Гната Танцюри? : [у Зятківцях проходило обл. свято фольклору ім. Г. Танцюри] / Галина Вишнева // Поділ. порадиця. – 2009. – 1 лип. – С. 1, 4 : фот.

## 2010

**299. Гарбулінська, Т.** Свято фольклору : 11 черв. 2012 р. в с. Зятківці Гайсин. р-ну відбулось обл. свято фольклору ім. Г. Танцюри / Тетяна Гарбулінська // Світлиця. – 2010. – № 2. – С. 10–13 : кольор. іл.

**300. Ковч, Ю.** Співаємо – живемо : [про обл. свято фольклору ім. Г. Танцюри, що відбулося на Гайсинщині] / Ю. Ковч // Трибуна праці. – 2010. – 15 черв. – С. 1 : фот.

**301. Ричков, М.** Народній пісні – жити! : [обл. свято фольклору в с. Зятківці Гайсин. р-ну, яке присвяч. 109-й річниці від дня народж. Г. Танцюри] / Микола Ричков // Гайсин. вісн. – 2010. – 24 черв. – С. 3 : фот.

**302. Черванчук, С.** Зачарували душі піснею : [участь нар. фольклор.-етногр. колективу «Мальви» с. Дашківці Літин. р-ну в обл. фольклор. святі ім. Г. Танцюри] / С. Черванчук // Літин. новини. – 2010. – 25 черв. – С. 4.

**303. Кубок** Гната Танцюри «виспівала» гайсинська «Рідня» : [про обл. свято фольклору ім. Г. Танцюри] // Вінничанка. – 2010. – № 5. – С. 4 : кольор. фот.

## 2012

**304. Ковч, Ю.** Народній пісні жити : [в с. Зятківці Гайсин. р-ну відбулося обл. свято фольклору ім. Г. Танцюри] / Ю. Ковч // Трибуна праці. – 2012. – 19 черв. ; Вінниччина. – 2012. – 20 черв. – С. 1 : кольор. фот.

**305. Грамарчук, Т.** У пісні – мудрий скарб народу : [у с. Зятківці Гайсин. р-ну відбулось обл. свято фольклору ім. Г. Танцюри] / Тамара Грамарчук // Гайсин. вісн. – 2012. – 21 черв.

**306. Багач, В.** Обласне свято фольклору : [про нар. фольклор. ансамбль «Війтівчанка» Війтів. СБК, який взяв участь в обл. святі фольклору ім. Г. Танцюри] / В. Багач // Бершад. край. – 2012. – 27 черв.

**307. На святі** фольклору ім. Гната Танцюри вперше пройшов конкурс традиційної української краси // Вінничанка. – 2012. – № 7. – С. 4 : кольор. фот.

**308. Ковч, Ю.** Свято фольклору в Зятківцях : [вже 23-й рік поспіль у с. Зятківці Гайсин. р-ну під гаслом «Народній пісні жити» проходить обл. свято фольклору ім. Г. Танцюри] / Ю. Ковч // Сіл. вісті. – 2012. – 16 серп. – С. 2 : фот.

## 2013

**309. Сентемон, Н.** Барвисте свято юних голосів – так можна назвати традиційне обласне свято фольклору ім. Гната Танцюри, яке відбулося 8 червня 2013 року в селі Зятківці Гайсинського району / Наталя Сентемон // Світлиця. – 2013. – № 2. – С. 10–13 : кольор. фот.

**310. Рябоконт, О.** Не висихає криниця Гната Танцюри : [у с. Зятківцях Гайсин. р-ну відбулось обл. свято фольклору на приз Г. Танцюри] / О. Рябоконт // Трибуна праці. – 2013. – 11 черв.

**311. «Зозулята»** – вибороли головний приз : [на обл. святі фольклору нар. дит. колектив Гайсин. РБК «Зозулята» виграв приз Г. Танцюри] // Гайсин. вісн. – 2013. – 15 черв.

**312. Сличук, Н.** На святі пісень і краси : [нагороджено дипломом дит. фольклор. ансамбль «Вітерець» с. Миролобівка за участь в обл. святі фольклору ім. Г. Танцюри] / Н. Сличук // Піщан. вісті. – 2013. – 22 черв. – С. 5 : фот.

**313. Сентемон, Н.** Свято пісні і краси – так можна назвати традиційне свято фольклору імені Гната Танцюри, яке відбулося в селі Зятківці Гайсинського району / Наталя Сентемон // Вінниччина. – 2013. – 5 лип. – С. 9 : кольор. фот.

**314. Лавренюк, Д.** Джерело пісенного натхнення : [у Гайсин. р-ні відбулося обл. свято нар. пісні із вшануванням фольклористів Г. Танцюри та Я. Зуїхи] / Дмитро Лавренюк // Поділ. зоря. – 2013. – 18 лип. – С. 7.

## 2014

**315. Цвігун, Т.** Квітчастий український оберіг : [про обл. свято фольклору ім. Г. Танцюри] / Тетяна Цвігун // Світлиця. – 2014. – № 2. – С. 1–5 : кольор. фот.

**316. Козовіта, І.** Об'єднала любов до народної пісні : [про обл. свято фольклору ім. Г. Танцюри, що відбулось у с. Зятківці Гайсин. р-ну] / Інна Козовіта // Трибуна праці. – 2014. – 17 черв. – С. 1, 2 : кольор. фот.

**317. Медведєва, І.** Свято фольклору імені Гната Танцюри пройшло в селі Зятківці Гайсинського району, на малій батьківщині видатного етнографа, педагога та краєзнавця / Інна Медведєва // Вінниччина. – 2014. – 25 черв. – С. 8 : кольор. фот.

**318. Учасникам** фестивалю «Тернова хустка – роду оберіг» дарували хустки : [обл. фестиваль, приуроч. до 113-ї річниці від дня народж. поділ. фольклориста Г. Танцюри, пройшов у с. Зятківці Гайсин. р-ну] // Вінничанка. – 2014. – № 7. – С. 4 : кольор. фот.

**319. Дмитренко, Ж.** Співучу Україну – не роз'єднати! : [в Зятківцях Гайсин. р-ну відбулося свято фольклору ім. Г. Танцюри] / Жанна Дмитренко // Вінниччина. – 2014. – 4 лип. – С. 9 : кольор. фот.

## 2015



**320. Гарбулінська, Т.** Обереги роду : вкотре щедра і благодатна Гайсинська земля вітала усіх учасників та гостей на обл. святі фольклору, приуроч. 114 річниці від дня народж. нашого земляка, фольклориста, етнографа, краєзнавця Г. Т. Танцюри / Тетяна Гарбулінська, Жанна Дмитренко // Світлиця. – 2015. – № 2. – С. 4–9 : кольор. фот.

**321. Ковтун, М.** Свято пісні і вишиванки : [про обл. свято фольклору ім. Г. Танцюри в с. Зятківці Гайсин. р-ну] / Марія Ковтун // Трибуна праці. – 2015. – 16 черв. – С. 2 : фот.

**322. Сегеда, Ю.** Перлина програми – вишиванка прабабусі : [про обл. свято фольклору, яке відбулось у с. Зятківці Гайсин. р-ну] / Юрій Сегеда // Вінниччина. – 2015. – 24 черв. – С. 7 : кольор. фот.

**323. «У сосновому борочку» :** [13 черв. у Зятківцях Гайсин. р-ну відбулося обл. свято фольклору ім. Г. Танцюри, присвяч. 114-й річниці від дня його народж. Ладижин представляв нар. аматор. фольклор. колектив «Родичі» (МБК «Лада»)] // Нове місто. – 2015. – 25 черв. – С. 11 : кольор. фот.

**324. Зонова, І.** Явдоха Зуїха і Гнат Танцюра прославили Зятківці на весь світ : [про традиц. обл. свято фольклору ім. Г. Танцюри] / Ірина Зонова // Поділ. порадиця. – 2015. – 8 лип. – С. 6 : фот.

**325. Зонова, І.** За кубок Гната Танцюри змагалося 30 самодіяльних колективів. Перехідний приз обласного свята фольклору в Зятківцях вибороли «Кумасі» Чагівського СБК Оратівського району / Ірина Зонова // Вінничанка. – 2015. – № 7. – С. 14–15 : кольор. фот.

**326. На дефіле** вишиванок у Зятківцях демонстрували сорочки, яким понад 200 років : [про обл. свято фольклору ім. Г. Танцюри в Зятківцях Гайсин. р-ну, у рамках якого відбулося дефіле «Вишита сорочка – оберіг роду»] // Вінничанка. – 2015. – № 8. – С. 24 : кольор. фот.

**327. Обласне** свято фольклору ім. Гната Танцюри с. Зятківці Гайсинського району – 2015 [Образотворчий матеріал] // Роль обласних центрів народної творчості та культурно-освітньої роботи як інституції народної культури у процесі децентралізації державного управління : тези за результатами Всеукр. наук.-практ. конф. директорів центрів нар.

творчості та культур.-освіт. роботи України / Вінниц. обл. центр нар. творчості ; упоряд. О. І. Назарець. – Вінниця, 2015. – С. 14.

## 2017

**328. Гарбулінська, Т.** Наші обереги : [на поч. черв. на Гайсинщині відбувається обл. свято фольклору ім. Г. Танцюри] / Тетяна Гарбулінська // Світлиця. – 2017. – № 2. – С. 6–9 : кольор. фот.

**329. Ковтун, М.** Свято пісні на Зятковецькій землі : [про обл. свято фольклору ім. Г. Танцюри в с. Зятківці Гайсин. р-ну] / Марія Ковтун // Трибуна праці. – 2017. – 14 черв.

**330. Рябокінь, О.** Доля і пам'ять у пісні народній : [про обл. свято фольклору ім. Г. Танцюри в с. Зятківці Гайсин. р-ну] / Олександр Рябокінь // Гайсин. вісн. – 2017. – 15 черв.

**331. Рябокінь, О.** Свято Гната Танцюри у Зятківцях / Олександр Рябокінь // Вінниччина. – 2017. – 23 черв. – С. 7 : кольор. фот.

## 2018

**332. Дмитренко, Ж.** І на тім рушничкові... : [16 черв. 2018 р. в с. Зятківці Гайсин. р-ну відбулося традиц. свято фольклору ім. Г. Танцюри з нагоди 117-ї річниці від дня його народж.] / Жанна Дмитренко // Світлиця. – 2018. – № 2. – С. 10–13 : кольор. фот.

**333. В черговий раз** батьківщина всесвітньо відомого фольклориста Гната Танцюри зібрала сотні шанувальників українського етносу та фольклору [Електронний ресурс] // Вінницька обласна державна адміністрація : офіц. вебсайт. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <http://www.vin.gov.ua/news/ostanni-novyny/> (дата звернення: 12.04.2021), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 18.06.2018.

**334. «Лелеченьки»** на обласному святі фольклору імені Гната Танцюри [Електронний ресурс] // Жмеринська районна державна адміністрація : офіц. вебсайт. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <https://zhmerynka-rda.gov.ua/index.php/2973-lelechenky-na-oblasnomu-sviati-folkloru-imeni-hnata-tantsiury> (дата звернення: 12.04.2021), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 19.06.2018.

**335. Кобець, О.** Рушник вишиваний на щастя, на долю : [у с. Зятківці Гайсин. р-ну відбулось обл. свято фольклору ім. Г. Танцюри] / Оксана Кобець // Трибуна праці. – 2018. – 20 черв. – С. 1 : фот.

**336. Грамарчук, Т.** «А на стіні у хаті, як підкови, як крила птахів – білі рушники...» : [у с. Зятківці Гайсин. р-ну відбулось обл. свято фольклору ім. Г. Танцюри] / Т. Грамарчук // Гайсин. вісн. – 2018. – 21 черв.

**337. Свято фольклору імені Гната Танцюри** : [Жмерин. р-н на обл. святі представив аматор. фольклор. колектив «Лелеченьки» с. Кармалюкове під керівництвом Л. Водяної] // Жмерин. меридіан. – 2018. – 23 черв. – С. 2 : фот.

**338. Сличук, Н.** Свято фольклору [ім. Г. Танцюри] / Н. Сличук // Піщан. вісті. – 2018. – 29 черв.

## 2019

**339. Плахотнюк, А.** Свято пісні, яка не підвладна часу : [про обл. свято фольклору ім. Г. Танцюри, яке відбулось у с. Зятківці Гайсин. р-ну] / Алла Плахотнюк // Трибуна праці. – 2019. – 12 черв. – С. 1 : фот.

**340. Грамарчук, Т.** «Хай вічно Танцюрина пісня звучить в Подільському краї лелечім!» : [про обл. свято фольклору ім. Г. Танцюри] / Тамара Грамарчук // Гайсин. вісн. – 2019. – 13 черв. – С. 4 : кольор. фот.

**341. 8 червня 2019 р.** : [у с. Зятківцях Гайсин. р-ну відбулось обл. свято фольклору ім. Г. Танцюри] // З любов'ю до малої батьківщини : діяльність Вінниц. обл. орг. Нац. спілки краєзнавців України (2019 р.) (записки з щоденника) / Нац. спілка краєзнавців України, Вінниц. обл. орг. ; авт.-упоряд. С. Д. Гальчак. – Вінниця, 2020. – Кн. 4. – С. 55–56.

## 2020

**342. Гарбулінська, Т.** Обласне свято фольклору ім. Гната Танцюри, присвячене 119-ій річниці від дня народження знаного фольклориста / Тетяна Гарбулінська // Світлиця. – 2020. – № 2. – С. 5–10 : кольор. фот.

**343. На святі** фольклору імені Гната Танцюри [Образотворчий матеріал] : [нар. аматор. фольклор. ансамбль «Джерело»] // Світлиця. – 2020. – № 3. – С. 42.

**344. «Солов'їна** Україна у Танцюриних піснях» [Електронний ресурс] : [така назва цього річ. свята фольклору, приуроч. до 119-ї річниці від дня народж. нашого земляка, яке відбулось у форматі онлайн] // Відділ культури, молоді та спорту Гайсинської міськради : сайт. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <http://kultura.mr.gov.ua/?p=4389> (дата звернення: 01.04.2021), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 10.06.2020.

**345. Обласне** свято фольклору імені Гната Танцюри [Електронний ресурс] : [10 черв. 2020 р. виповнилось 119 років від дня народж. нашого відомого земляка – фольклориста Г. Т. Танцюри] // YouTube : вебсервіс. – Електрон. відеодані (1 файл: 2:48 хв). – Режим доступу: [https://www.youtube.com/watch?v=ObE7mtEkeYE&ab\\_channel=Вінницькийобласнийцентрнародноїтворчості](https://www.youtube.com/watch?v=ObE7mtEkeYE&ab_channel=Вінницькийобласнийцентрнародноїтворчості) (дата звернення: 18.04.2021), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 11.06.2020. – Канал користувача на YouTube: Вінницький обласний центр народної творчості.

**346. Терлецький, Г.** Народні пісні жити – Україні процвітати : [про обл. свято фольклору ім. Г. Танцюри, яке відбулось у форматі онлайн] / Г. Терлецький // Липовец. вісті. – 2020. – 26 черв. : фот.

**347. 10 червня 2020 р.** : [у с. Зятківцях Гайсин. р-ну відбулось обл. свято фольклору ім. Г. Танцюри] // З любов'ю до малої батьківщини : діяльність Вінниц. обл. орг. Нац. спілки краєзнавців України (2020 р.) (записки з щоденника) / Нац. спілка краєзнавців України, Вінниц. обл. орг. ; авт.-упоряд. С. Д. Гальчак. – Вінниця, 2021. – Кн. 5. – С. 37.

### **3.4. Спецпроект співачки та дослідниці Юлії Васюк – «120 пісень на 120-й день народження Гната Танцюри»**

*Пісні лунають, квітнуть рушники –  
Святині наші, обереги роду,  
Живуть між нас і житимуть віки,  
Нема на них ні старості, ні моди.*

**Ж. Дмитренко**

**348.** «А горобчик та синичку любив» – купальська, ст. 77. Записана в 1918 році [Електронний ресурс] : [пісня. Співає Ю. Васюк] // YouTube : вебсервіс. – Електрон. відеодані (1 файл: 0:52 хв). – Режим доступу: [https://www.youtube.com/watch?v=sXMnUTGmuJ8&ab\\_channel=ЮліяВасюк](https://www.youtube.com/watch?v=sXMnUTGmuJ8&ab_channel=ЮліяВасюк) (дата звернення: 18.04.2021), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 14.03.2021. – Канал користувача на YouTube: Юлія Васюк.

**349.** Вінницька співачка відтворить 120 пісень, записаних сто років тому [Г. Танцюрою] [Електронний ресурс] // Вінниця FM: на хвилі вашого міста : сайт. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <http://vinn-fm.com/archives/6550> (дата звернення: 15.04.2021), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 10.03.2021.

**350.** Вінничанка відтворить 120 пісень, записаних подільським фольклористом [Г. Танцюрою] [Електронний ресурс] // Вінниця : [сайт новин]. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <https://vinnicya.vn.ua/news/vinnycya/vinnychanka-vidtvoryt-120-pisen-zapysanyh-podilskym-folklorystom> (дата звернення: 15.04.2021), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 04.03.2021.

**351.** Вінничанка відтворює 120 народних пісень, записаних відомим фольклористом сто років тому [Електронний ресурс] : [Ю. Васюк до ювілею фольклориста Г. Танцюри взялася відтворити 120 нар. пісень, записаних ним сто років тому на Поділлі] // Укрінформ : сайт. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <https://www.ukrinform.ua/rubric-culture/3201389-vinnicanka-vzalasa-vidtvoriti-120-narodnih-pisen-zapisanih-vidomim-folkloristom-sto-rokiv-tomu.html> (дата звернення: 15.04.2021), вільний. – Назва з екрана.

**352.** Вінничанка «оживляє» пісні Явдохи Зуїхи [Електронний ресурс] : [120 автент. творів, запис. фольклористом та краєзнавцем Г. Танцюрою з Гайсинщини, під спів «феномену» укр. нар. пісні Я. Зуїхи] // ВІТАТБ : сайт. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <https://vitatv.com.ua/misto/vinnichanka-ozhivlyae-pisni-yavdokhi-zuikhi> (дата звернення: 20.04.2021), вільний. – Назва з титул. екрана ; YouTube : вебсервіс. – Електрон. відеодані (1 файл: 3:53 хв). – Режим доступу: <https://www.youtube.com/watch?v=H0tqpZw2plQ> (дата звернення: 18.04.2021), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 16.03.2021. – Канал користувача на YouTube: Телеканал ВІТА ; Телеканал ВІТА : [група у Facebook]. – Електрон. текст. дані.

– Режим доступу: <https://www.facebook.com/VITACHannelTV/videos/474761593562694> (дата звернення: 20.04.2021), вільний. – Назва з титул. екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 16.03.2021.

**353. Гнат** Танцюра – 120 [Електронний ресурс] : [загальнодоступна група, присвяч. 120-річчю від дня народж. Г. Танцюри. Також тут зібрані пісні у виконанні багатьох прихильників творчості Г. Танцюри. Адміністратор групи – Ю. Васюк] // Facebook : соц. мережа. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <https://www.facebook.com/groups/242542914279698> (дата звернення: 20.04.2021), вільний. – Назва з титул. екрана.

**354. Дідик, Д.** «Культурна ідентифікація». Чому вінничанка вирішила заспівати 120 народних пісень і де їх почути? / Дарина Дідик // 20 хвилин : [сайт новин] . – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <https://vn.20minut.ua/lyudi/kulturna-identifikatsiya-chomu-vinnichanka-virishila-zaspivati-120-nar-11233117.html> (дата звернення: 20.04.2021), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 05.03.2021.

**355. До 120-річного** ювілею Гната Танцюри вінничанка відтворить 120 автентичних пісень [Електронний ресурс] // Інформаційна Вінниччина : сайт. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <http://i-vin.info/news/do-120-richnogo-yuvileyu-gnata-tantsyury-vinnychanka-vidtvoryt-120-avtentychnykh-pisen-36300> (дата звернення: 01.04.2021), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 03.03.2021.

**356. До ювілею** відомого фольклориста вінничанка відтворить понад сотню народних пісень [Електронний ресурс] : [є відеозапис пісні «Ой, коню мій, коню» у виконанні Ю. Васюк] // Коротко : новини Вінниці : сайт. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <https://www.korotko.vn.ua/do-yuvileyu-vidomogo-folklorysta-vinnychanka-vidtvoryt-ponad-sotnyu-narodnyh-pisen/> (дата звернення: 15.04.2021), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 04.03.2021.

**357. «Не стій, сосно, розвивайся»** – весільна, коли молодий іде до молодої, ст. 166 [Електронний ресурс] : [пісня. Співає Ю. Васюк] // YouTube : вебсервіс. – Електрон. відеодані (1 файл: 2:28 хв). – Режим доступу: [https://www.youtube.com/watch?v=kR0QoGvPGTc&ab\\_channel=ЮліяВасюк](https://www.youtube.com/watch?v=kR0QoGvPGTc&ab_channel=ЮліяВасюк) (дата

звернення: 18.04.2021), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 14.03.2021. – Канал користувача на YouTube: Юлія Васюк.

**358.** «**Не хилися, сосно**» – побутова, з розділу «Лиха доля», ст. 680. Записана в 1920 році [Електронний ресурс] : [пісня. Співає Ю. Васюк] // YouTube : вебсервіс. – Електрон. відеодані (1 файл: 1:33 хв). – Режим доступу: [https://www.youtube.com/watch?v=lrNpAiR1VYY&ab\\_channel=ЮліяВасюк](https://www.youtube.com/watch?v=lrNpAiR1VYY&ab_channel=ЮліяВасюк) (дата звернення: 18.04.2021), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 14.03.2021. – Канал користувача на YouTube: Юлія Васюк.

**359.** «**Ой загуду, загуду**» – побутова, ст. 308. Записана в 1921 році [Електронний ресурс] : [пісня. Співає Ю. Васюк] // YouTube : вебсервіс. – Електрон. відеодані (1 файл: 1:22 хв). – Режим доступу: [https://www.youtube.com/watch?v=2Z9ji37Wxcg&ab\\_channel=ЮліяВасюк](https://www.youtube.com/watch?v=2Z9ji37Wxcg&ab_channel=ЮліяВасюк) (дата звернення: 18.04.2021), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 14.03.2021. – Канал користувача на YouTube: Юлія Васюк.

**360.** **Пустива, В.** Сохранить на века : как винницкая певица возрождает песенное наследие Восточного Подолья [Електронний ресурс] / Валентина Пустива // Деро.Винница : сайт. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <https://vn.depo.ua/rus/vn/nezvichayniy-chelendzh-yak-vinnitska-spivachka-vidrozhue-y-zberigae-pisennu-spadshchinu-skhidnogo-podillya-202103141296050> (дата звернення: 20.04.2021), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 16.03.2021.

**361.** «**Сокіл, мамцю, сокіл, любцю**» – побутова, з розділу «Лірика кохання», ст. 243. Запис 1920 року [Електронний ресурс] : [пісня. Співає Ю. Васюк] // YouTube : вебсервіс. – Електрон. відеодані (1 файл: 2:38 хв). – Режим доступу: [https://www.youtube.com/watch?v=vka-eUA8j9A&ab\\_channel=ЮліяВасюк](https://www.youtube.com/watch?v=vka-eUA8j9A&ab_channel=ЮліяВасюк) (дата звернення: 18.04.2021), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 14.03.2021. – Канал користувача на YouTube: Юлія Васюк.

**362.** **120 пісень** до ювілею Гната Танцюри [Електронний ресурс] : [програма «Віч-на-віч» з гостею Ю. Васюк, яка виконає 120 пісень з понад тисячі записаних Г. Танцюрою близько ста років тому від Я. Зуїхи] // YouTube : вебсервіс. – Електрон. відеодані (1 файл: 33:16 хв). – Режим доступу: [https://www.youtube.com/watch?v=78QqB4MI9Ks&ab\\_channel=СуспільнеВінниця](https://www.youtube.com/watch?v=78QqB4MI9Ks&ab_channel=СуспільнеВінниця) (дата

звернення: 18.04.2021), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 15.03.2021. – Канал користувача на YouTube: Суспільне Вінниця.

**363. Федоренко, О.** Вінничанка відтворить 120 пісень, записаних подільським фольклористом [Г. Танцюрою] [Електронний ресурс] / Ольга Федоренко // Суспільне : сайт новин. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <https://suspilne.media/110393-vinnicanka-vidtvorit-120-pisen-zapisanih-podilskim-folkloristom/> (дата звернення: 01.04.2021), вільний. – Назва з екрана. – Опис заснов. на версії, датов.: 04.03.2021.

**364. Шуткевич, О.** Віддати шану Гнату Танцюрі : вінничанка Ю. Васюк вирішила відтворити 120 народних пісень, записаних сто років тому / Олеся Шуткевич // День. – 2021. – 11 берез. : кольор. фот. – Електрон. версія. – Режим доступу: <https://day.kyiv.ua/uk/article/cuspilstvo/viddaty-shanu-gnatu-tancyuri> (дата звернення: 01.04.2021), вільний. – Назва з екрана.

**365. Юлія Васюк** [Електронний ресурс] // Facebook : соц. мережа. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <https://www.facebook.com/profile.php?id=100009439001308> (дата звернення: 20.04.2021), вільний. – Назва з титул. екрана.

Зміст: [Відтворені пісні, записані Г. Танцюрою від Я. Зуїхи близько 100 років тому з 1918 по 1929 роки]:

1. «Ой коню мій, коню» – запис 1929 р., ст. 262 ;
2. «Не стій, сосно, розвивайся» – весільна, коли молодий іде до молодої, ст. 166 ;
3. «А горобчик та синичку любив» – купальська, ст. 77. Записана в 1918 р. ;
4. «Ой загуду, загуду» – побутова, ст. 308. Записана в 1921 р. ;
5. «Не хилися, сосно» – побутова, з розділу «Лиха доля», ст. 680. Записана в 1920 р. ;
6. «Сокіл, мамцю, сокіл, любцю» – побутова, з розділу «Лірика кохання», ст. 243. Запис 1920 р. ;
7. «Ой ти, Ганнусю, вір'яночко» – купальська, ст. 75. Запис 1918 р. ;
8. «Ой якби я знала, де мій милий оре» – побутова, з розділу «Лірика кохання», ст. 261. Запис 1919 р. ;
9. «Кухарочка наша» – весільна, з розділу «Вечеря в хаті молодого», ст. 129. Запис 1918–1929 р. ;
10. «Ой п'яна я та й валюся» – балада, ст. 586. Запис 1919 р. від Я. Зуїхи та Т. Танцюри ;
11. «Ой ти, дівчино, горда та пишна» – побутова, з розділу «Лірика кохання», ст. 235. Запис 1920 р. ;



12. «По діброві вітер виє» – пісня літ. походж. на вірші Т. Шевченка, ст. 679. З розділу «Лиха доля». Запис 1919 р. ;
13. «До коси, Миколо, до коси» – весільна, з обряду розплітання коси, ст. 113. Записи 1918–1930 р. ;
14. «Ходить сорока» – веснянка, ст. 60. Запис 1921 р. ;
15. «Горішина, черемшина» – побутова, з розділу «Родинні відносини і соціальна нерівність», ст. 697. Запис 1920 р. ;
16. «А де ж цеї дівчиноньки мати» – весільна, з обряду розплітання коси, ст. 114. Запис 1918–1930 р. ;
17. «Багач, мамцю» – побутова, з розділу «Родинні відносини і соціальна нерівність», ст. 696. Запис 1920 р. ;
18. «Борсуківський став» – купальська, ст. 78. Запис 1918 р. ;
19. «Розкопайте тую греблю» – побутова, з розділу «Нещасливе кохання», ст. 366. Запис 1920 р. ;
20. «Гарна сваха, гарний сват» – весільна, з розділу «Понеділкування. Умивання молодого подружжя. Снідання», ст. 211. Запис 1918–1930 р. ;
21. «Кумо-любо, не гай мене» – петрівчана, ст. 68. Запис 1923 р. ;
22. «Ой ліз їжак, ліз» – побутова, з розділу «Дівочі та парубочі дотинки та жарти», ст. 283. Запис 1920 р. ;
23. «Сніжок іде, зима буде» – побутова, з розділу «Лірика кохання», запис 1921 р. ;
24. «Ой брязнули ключі» – веснянка, ст. 48. Запис 1918 р. ;
25. «Ой летіла горлиця через сад» – побутова, з розділу «Лірика кохання». Запис 1921 р. ;
26. «Гей, ой під гайком, гайком зелененьким» – побутова, з розділу «Лірика кохання», ст. 261. Запис 1923 р. ;
27. «Ой на горі льон, льон» – весняна гра, ст. 48. Запис 1918 р. ;
28. «Усі гори зеленіють» – побутова, з розділу «Сирітська і вдовина доля. Мати». Запис 1920 р. ;
29. «Горобчику, шпачку, шпачку» – весняна гра, ст. 38. Запис 1918 р. ;
30. «Ой де ж ти була, моя нечужая» – весільна, з розділу «Понеділок поганий», ст. 216. Запис 1918–1930 р. ;
31. «Ой там за морями орел воду п'є» – побутова, з розділу «Розлука», ст. 325 ;
32. «Ой ти дубе, дубе» – побутова, з розділу «Розлука», ст. 320. Запис 1927 р. ;
33. «Ой від саду та до моря» – побутова, з розділу «Нещасливе кохання». Запис 1920 р. ;
34. «Надлетіли журавлі» – побутова, з розділу «Сирітська і вдовина доля. Мати», ст. 469. Запис 1919 р. ;

35. «А в городі річка-калюжка» – весільна. Запис 1918–1930 р. ;
36. «За горою сніжок летить» – побутова, з розділу «Рекрутські і солдатські пісні» (фрагмент). Запис 1920 р. ;
37. «Через сад-виноград стежечка лежала» – з розділу «Рекрутські і солдатські пісні», ст. 662. Запис 1927 р. ;
38. «Уже мені не ходити» – побутова, з розділу «Нешасливе кохання». Запис 1920 р. ;
39. «Горе мені, горе» – побутова, з розділу «Сирітська і вдовина доля. Мати». Запис 1921 р. ;
40. «Чорноморець, маменька» – побутова, з розділу «Підмова і зрада», ст. 355. Запис 1918 р. ;
41. «Ой якби я знав» – з розділу «Історичні пісні», ст. 613. Запис 1921 р. ;
42. «Ой стежечка, стежечка» – побутова, з розділу «Лірика кохання», ст. 248. Запис 1921 р. ;
43. «Некованим возом пшеницю возити» – побутова, з розділу «Лірика кохання». Запис 1923 р. ;
44. «Червона калинонька» – побутова, з розділу «Вороги-розлучники», ст. 309. Запис 1922 р. ;
- 45–46. «Бувайте, ви, лавки, здорові», ст. 119, «Не велика туга» – весільні, з розділу «Прощання молоді з батьками, рідним домом», ст. 120. Записи 1918–1920 р. ;
47. «Ой не лети, чорна галко» – побутова, з розділу «Сирітська і вдовина доля. Мати», ст. 473. Запис 1920 р. ;
48. «Під дібровкою, під зеленою» – веснянка, ст. 57. Запис 1919 р. ;
49. «Їхав козак, їхав» – побутова, з розділу «Лиха доля», ст. 682. Запис 1921 р. ;
50. «Нуте, нуте до межі» – обжинкова, ст. 88. Запис 1921 р. від Явдохи Зуїхи, Марущачки Мотрі Польової і Тихоні Бевзиhi в с. Зятківці ;
51. «А наш пан молодий» – обжинкова. Запис 1921 р. ;
52. «Через наше подвір'ячко» – побутова, з розділу «Лірика кохання», ст. 236. Запис 1919 р. ;
53. «Дівчинонько-чарівниченько» – побутова, з розділу «Лірика кохання», ст. 240. Запис 1922 р. ;
54. «Ой вишенька, черешенька» – побутова, з розділу «Лірика кохання», ст. 246. Запис 1920 р. ;
55. «Не тут гільце вито» – весільна. Запис 1918–1930 р. ;
56. «Через наше село» – купальська ;
57. «Ой у саду» – побутова, з розділу «Підмова і зрада», ст. 357. Запис 1921 р. ;

58. «Буярине, сядь коло мене» – весільна, з розділу «Дружчини», ст. 188. Запис 1918–1930 р. ;
59. «Ой у лузі, в лузі» – побутова, з розділу «Лірика кохання», ст. 263. Запис 1921 р. ;
60. «А я свого миленького в військо виряджала» – побутова, з розділу «Розлука». Запис 1920 р. ;
61. «Чоловіче мій, дружино моя» – побутова, з розділу «Жаль за батьківським домом. Лиха свекруха», ст. 402. Запис 1920 р. ;
62. «Ой в полі криниця» – побутова, з розділу «Лихий чоловік, п'яниця», ст. 431. Запис 1920 р. ;
63. «Якби не Марися» – побутова, з розділу «Лірика кохання» ;
64. «Ой ти мати моя, та й нежаліслива» – побутова, з розділу «Жаль за батьківським домом. Лиха свекруха», ст. 409. Запис 1921 р. ;
65. «Їхав козак, їхав» – побутова, з розділу «Підмова і зрада», ст. 336. Запис 1921 р. ;
66. «А в нашого пана» – жнивна. Запис 1921 р. ;
67. «Погоріло в степу сіно» – побутова, з розділу «Підмова і зрада», ст. 345. Запис 1922 р. ;
68. «Я тебе кохав, як у садочку грушу» – побутова, з розділу «Підмова і зрада», ст. 353. Запис 1920 р. ;
69. «Ору я, ору я у городі та волоньками» – побутова, з розділу «Зльоти, жарти». Запис 1922 р. ;
70. «Не буде ні по-татовому» – побутова, з розділу «Дівочі і парубочі дотинки та жарти», ст. 267 ;
71. «А Наталка Миколи не знала» – весільна, з обряду «Розплітання коси». Запис 1918–1930 р. ;
72. «Ой учора в куми» – побутова, з розділу «Зальоти, жарти», ст. 491. Запис 1920 р. ;
73. «Панянка Наталка, панянка» – весільна, з обряду «Покривання молодої». Запис 1918–1930 р. ;
74. «Ой вишенько, черешенько» – побутова, з розділу «Любов і злагода в сім'ї». Запис 1921 р. ;
75. «Що ти робиш, бійся Бога» – побутова, з розділу «Родинні відносини і соціальна нерівність», ст. 698. Запис 1921 р. ;
76. «Ой у степу сіно» – побутова, з розділу «Лиха доля», ст. 685. Запис 1922 р. ;
77. «Не тепер, не тепер» – побутова, з розділу «Лірика кохання», ст. 226. Запис 1920 р. ;
78. «На городі вишничок» – побутова, з розділу «Лірика кохання». Запис 1922 р. ;
79. «Продай, продай, вражий сину» – побутова, з розділу «Лірика кохання», ст. 233. Запис 1926 р. ;

80. «Маленька нічка-петрівочка» – петрівчана. Запис 1918 р. ;
81. «Ой чом не прийшов, чом не приїхав» – побутова, з розділу «Батьки на перешкодї закоханим», ст. 301. Запис 1920 р. ;
82. «Ой з-за гори вітер віє» – побутова, з розділу «Батьки на перешкодї закоханим», ст. 303. Запис 1921 р. ;
83. «Ой кривого танця» – веснянка, ст. 50. Запис 1920 р. ;
84. «Лети, лети, ти чорная галка» – побутова, з розділу «Нещасливе кохання», ст. 378. Запис 1922 р. ;
85. «Ой приснився мені сон дивненький» – побутова, з розділу «Підмова і зрада». Запис 1921 р. ;
86. «Не бачу я парня молодого» – солдатська, з розділу «Рекрутські і солдатські пісні», ст. 685. Запис 1920 р. ;
87. «Ой просимо ми вас» – весільна. Запис 1918–1930 р. ;
88. «До нори, мишко, до нори» – веснянка, ст. 38. Запис 1918 р. ;
89. «По горі, горі зацвіла бразалія» – побутова, з розділу «Бурлацькі, наймитські, заробітчанські (строкарські) пісні», ст. 672. Запис 1921 р. ;
90. «Шкода, шкода, шкода макового цвіту» – з розділу «Рекрутські і солдатські пісні», ст. 653. Запис 1921 р. ;
91. «Пий, Миколо, горілку» – весільна, з розділу «Розплітання коси». Запис 1918–1930 р. ;
92. «Десь у тебе, ти, Наталко» – весільна, з розділу «Розплітання коси». Запис 1918–1930 р. ;
93. «А в городі нагідки» – веснянка. Запис 1918 р. ;
94. «Зайчику, горобчику» – веснянка. Запис 1918 р. ;
95. «Ой піду я, ненько, в неділю раненько» – веснянка. Запис 1919 р. ;
96. «Ой повій, вітроньку» – балада, ст. 570. Запис 1921 р. ;
97. «Не боюся я ні пана» – з розділу «Історичні пісні» ;
98. «Брала Наталка льон, льон» – весільна. Запис 1918–19130 р. ;
99. «Котра дівка хоче славоньки зажити» – з розділу «Бурлацькі, наймитські, заробітчанські (строкарські) пісні», ст. 670. Запис 1920 р.

## Іменний покажчик

**Авраменко Г. М.** 219

Андрущенко В. 269

Антонюк О. Ю. 219

**Багач В.** 306

Бажан М. П. 163

Баженов Л. В. 161

Балабуха К. 18

Балан Л. 268

Бевх А. 19

Березовський І. П. 20

Білецький А. М. 178

Бовкун В. Д. 47

Бойко Л. А. 21, 43

Бойко Н. 22, 214

Бойчук Т. 290, 293

Бортняк А. 23

Брагілева Ю. 24

Брайченко О. 25

Буздиган В. П. 123, 147

**Васюк Ю.** 245, (348–365)

Вербецький В. 26, 244

Верховлюк В. 27

Верховлюк В. М. 92

Висоцька К. 39

Висоцька К. І. 216

Вишнева Г. 298

Вільчинська О. 236

Водяна Л. (336)

Волошенюк Г. 30–32, 270

Волошенюк Г. Л. 294

**Гавриш Г.** 33

Гавриш М. 201  
Гальчак С. 35–37, 162, 341, 347  
Гарбулінська Т. 275, 299, 320, 328, 342  
Гасюк В. 38  
Головащенко О. 285  
Голомовза В. 28, 135, 170, 217  
Горб Є. 44, 45, 206  
Горбунь О. 46  
Горошко Л. 291  
Гоцуляк М. 279  
Грамарчук Т. 234, 29, 305, 336, 340  
Григоренко Л. 48  
Григорчук П. С. 117, 118  
Громова Н. 29, 49–55, (128, 158, 190, 195, 221), 237  
Громова Н. Г. 213, 219  
Грушко С. 56  
Грущенко І. П. 47

**Дей О. І.** 7, 163

Дихтяренко Ф. 57, 202

Дідик Д. 354

Дмитренко Ж. 58, 59, 243, 246, 252, 319, 332

Дмитренко М. 60–78, 105, 123, 153, 180–182, (188, 199)

Дмитренко М. К. 13, 15, 41, 73, 81, (114, 124), 208

Добринська Л. 235

Дорошенко І. І. 93

Дробчак Г. 79

Дроздов М. 207

**Єфремова Л.** 72, 80, 81

Єфремова Л. О. 13, 41, 73, 82

**Жовтий С. А.** 17

**Заболотна В.** 82

Заваліна О. 168  
Завальнюк А. Ф. 83  
Зінченко Л. 84  
Зінченко Л. П. 85  
Зінчук М. 86  
Зонова І. 324, 325  
Зуїха Я. (Сивак Є. М.) (7, 8, 11, 18, 21, 22, 32, 38, 43, 45, 46, 84, 130, 132, 146, 180, 183, 188, 189, 195, 196, 238, 314, 324, 352)

**Іваненко О.** 204  
Іваницька Н. Л. 193

**Каляфіцький С. М.** 88

Кармелюк (4, 5)  
Карягіна М. 124  
Кветний Н. С. 47, 134  
Кінько А. М. 89, 90  
Кобець О. 248, 335  
Кобильченко О. 91  
Ковальова Є. П. 92  
Ковтун М. 321, 329  
Ковч Ю. 227, 229, 233, 266, 273, 289, 300, 304, 308  
Козовіта І. 316  
Коржупова А. П. 93  
Корсовецький О. 184  
Косенко І. 94  
Красуляк З. 243  
Криворучко О. І. 220  
Кримська-Лузанчук І. 77  
Кудрицький А. В. 175  
Кудрицький А. В. 171, 172  
Курова А. 283  
Кутинський М. 95  
Кухаренко Р. 96

**Лавренюк Д.** 314  
Лавренюк С. В. 219  
Лиса А. Д. 151

**Майська Г.** 267  
Макаревич Т. 250  
Макоїд Г. 97  
Малюта І. 98  
Мамрига І. 99  
Маніленко П. 100, 185  
Маринин В. 101  
Маркович В. 7  
Мартиновська І. 253  
Маруненко М. 102  
Марцішевський В. Г. 103  
Марчук Т. 277  
Масляев І. 4, 89, 211  
Медведева І. 317  
Мицик В. 105  
Мовчанюк Г. 106, 230  
Мозгальова Н. Г. 117  
Морозова Н. І. 219  
Музиченко Я. 107, 108  
Муравіна О. (80)

**Назарець О. І.** 327  
Никитюк Л. 109  
Ніколаєць О. 124, 212  
Новосад В. 188  
Нудьга Г. 3

**Олійник А. Ф.** 112, 134  
Олійник Н. 111  
Островский Я. 112



**Павлусенко А.** 113

Пазяк М. 114

Палій П. 115, 116

Пальонний В. І. 117, 118

Панчук В. (137)

Петренко В. 120

Петренко О. 121

Пічкур Д. 189, 268, 276

Плахотнюк А. 241, 339

Подолінний А. 13, 122, 123

Подолінний А. М. 10, 40, 124, 169, 177

Полтавець М. 125

Поляруш І. 291

Присяжнюк Н. 45, (114)

Пустива В. 360

**Рижак Е. Н.** 257

Ричков М. (188), 261, 262, 278, 292, 301

Романов В. Р. (182)

Руденко В. 126, 210

Рябокiнь О. 127, 271, 296, 330, 331

Рябокoнь О. 310

**Сегеда Ю.** 322

Сентемон Н. 309, 313

Сивачук Н. 193

Синицький В. 131

Сікорський Ю. 265

Сінкевич Б. 129, 194

Скрипник В. 223, 255, 281

Сличук Н. 312, 338

Спиця М. 124, 212

Спиця М. Г. 21, 43, 176

Сторожук В. 130–132

Сторожук В. П. 169

Стус В. (66, 189)

Сяба О. 288

**Такаока Хіросі (235)**

Танцюра Т. І. (70), 136, (139, 158)

Таранюк Є. 137, 259, 274, 280, 287

Тарасюк Л. 195

Терлецький Г. 346

Тищенко В. І. 5

Тищенко Л. 138

Ткаченко В. 282

Ткачук О. 284

Тронько П. Т. 162, 166

Трохименко С. 139

**Усач Г. 4, 89**

**Фарафон Л. 197, 239**

Федоренко О. 363

Франко І. (93)

**Хоменко Б. 142**

Хоменко Б. В. 143, 177

Хоменська Г. 144

**Цвігун Т. 145–147, 228, 238, 295, 315, 343**

Цвігун Т. О. 169

Цвіркун Ю. 148

Циганюк В. 212

Циганюк В. Ф. 21, 43, 176

**Чебан О. 149, 232**

Чекалюк В. 150

Черванчук С. 302

Чернець С. П. 151

Чудний В. 152–156, 198, 199, 209

**Шароварська О.** 263, 264

Шевченко В. 13

Шевченко Т. Г. (135)

Шишов І. 95

Шлеймович М. 168, 176

Шпильова Л. М. 32

Шуткевич О. 364

**Юзвенко В. А.** 7

Юрков В. 157, 158, 205

Юхимович В. 159

Ющенко В. 160

Довідково-бібліографічне видання

## **Збирач скарбів народних**

*До 120-річчя від дня народження Гната Танцюри – фольклориста, етнографа,  
педагога, краєзнавця*

Бібліографічний покажчик

Відповідальна за випуск Л. Б. Сенік,  
директор Вінницької ОУНБ ім. К. А. Тімірязєва

Укладач, комп'ютерний набір  
О. М. Зелена

Редагування С. В. Лавренюк

Комп'ютерна верстка, дизайн обкладинки, оригінал-макет,  
технічна коректура Н. В. Спиця